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 مملكة البحزين

 وسارة التربًة و التعلًم 

 مدرصة التعاون الثانىية للبنين 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 .................................................................إسم الطالب : 

 ............................................................الرقم الأكاديمي : 

 ............................................. ......................... الصف :

 ........................................................... الفصل الدراسي :

لا تعد بديلًا عن الكتاب  الأنشطةهذه 
المدرصٌ ولا كزاصة التمارين و إنما 

 هٌ جشء منوما



 إعزار قغِ ايضٜاضٝات عبزالله عبزعًٞ تٓغٝل : أ.  1
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 المكز١َ

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 إعزار قغِ ايضٜاضٝات عبزالله عبزعًٞ تٓغٝل : أ.  3

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 الاتفاق١ٝ 
 ايطضف ايجاْٞ : ايطايب         ايطضف الأٍٚ : َعًِ المار٠                                                                                         

   -أٚلا : بٓٛر الاتفاق١ٝ :

 

 

 

 

 

 

 

 

 

   -ثاْٝا : تكِٜٛ أرا٤ ايطايب في المكضص  :

 . 151اىجذٗه اىَ٘ج٘د أٍبٍل ٌ٘ػخ رقٌٌ٘ أداءك فً ٍقشس سٌغ 
 الاختباصات ايؾٗض١ٜ

 المؾاصن١ ايغًٛى  ًَف الأْؾط١ ايصف١ٝ ايتطبٝل

 (1 )  (2 )  (3 )  (4 ) 

11 % 11 % 11 % 11 % 21 % 21% 11 % 11 % 

                     (4*                             (3*                         (2*                         ( 1:  ر٘اسٌخ الاخزجبساد

 َٛاصفات المجُٛع١ ايتعا١ْٝٚ :    

 مو فشد فً اىَجَ٘ػخ ٍسئ٘ه ػِ ػَئ ، ٗػِ ػَو اىَجَ٘ػخ منو .. 1
 اَخشٌِ ، مَب ٌزيقى ثذٗسٓ اىذػٌ ٌٍْٖ .ٌقذً مو فشد فً اىَجَ٘ػخ اىذػٌ لأفشادٕب . 2
 ٌزقبسٌ أفشاد اىَجَ٘ػخ دلاٗح اىْجبح ، ٗ ٍشاسح اىفشو .. 3
 ىيَجَ٘ػخ ٍْسق ٌَثيٖب ، ٌٗؼجش ػِ سأٌٖب منو ٗادذ .. 4
 ىنو فشد فً اىَجَ٘ػخ دٗس ٌؤدٌٔ ، ٌٗظت فً رذقٍق الإٔذاف .. 5
 .ّ٘ٔ ّسٍجبً ٗادذاً ٌَثيٌٖ ٌز٘صع أفشاد اىَجَ٘ػخ اىؼَو فٍَب ثٌٍْٖ ، ثٌ ٌخشج. 6
 . ىيَؼيٌ أدٗاس ٗاػذخ رزَثو ثبلإششاف ، ٗاىَزبثؼخ ، ٗرقذٌٌ اىذػٌ ٗاىَذبفظخ ػيى اىَسبس ٍ٘جٖبً ّذ٘ الإٔذاف. 7

 .قذ تطشأبعض التغٍٍشات على آلٍة التقوٌن 

 فً حالة هخالفة الطشف الثاًً ) الطالب ( أي بٌذ هي بٌود هزٍ الاتفاقٍة ٌحق للوعلن اتخار الإجشاء اللاصم والوٌاسب.      

 ...............الطشف الثاًً: الاسن : ..........................................     توقٍع الطشف الأول :

 .............................................الشقن الأكادٌوً :         

 ........................التوقٍع : ...............................        

/  التاسٌخ : ......./         

 ًٜتظّ ايطضف ايجاْٞ بالآتٞ : 

  ًثبىي٘ائخ ٗالأّظَخ اىَذسسٍخ .  الاىزضا 
 .اىز٘اجذ ثبىظف قجو ثذء اىذظخ اىذساسٍخ 
  ؽجٍؼخ اىذسط.رْظٌٍ اىظف ثَب ٌزْبست ٍغ 
 .ادزشاً اىَؼيٌ ٗ اىضٍلاء 
 .اىذافؼٍخ ّذ٘ اىزؼيٌ ٗ اىذشص ػيى دظذ اىذسجبد اىؼظَى 
 .ٌاىَشبسمخ الاٌجبثٍخ فً ٍخزيف ؽشائق اىزؼي 
 .اىسؼً ّذ٘ رذقٍق الإٔذاف اىزؼيٍٍَخ اىزؼيٍَخ 
 . الاسزئزاُ فً ٗقذ اىؼشٗسح 
 .رسيٌٍ الأػَبه اىَطي٘ثخ فً ٍ٘ػذٕب أٗ قجو رىل 
 َ٘اػٍذ الاخزجبساد.اىزقٍذ ث 
 .الأٍبّخ فً دو اى٘اججبد ٗ الأّشطخ اىظفٍخ 
 .رذَو اىَسؤٗىٍخ ػْذ ٍخبىفخ اي ثْذ ٍِ ثْ٘د ٕزٓ الارفبقٍخ 

 

 بالآتٞ : الأًٍٜٚتظّ ايطضف 

  اىقٍبً ثَٖبً اىَؼيٌ داخو اىظف

 ػيى امَو ٗجٔ.

 .ًرقٌٍٍ اىطبىت رقٍٍَبً ػبدلا 

  ٍسبػذح اىطبىت ّذ٘ رذقٍق اػيى

 .اىذسجبد

  ٍسبػذح اىطبىت ثؼذ اىذظخ

 اىذساسٍخ إرا رطيت الأٍش رىل.

  ر٘فٍش اّ٘اع اىذػٌ ىزٗي

 اىذبجبد اىخبطخ.
 



 إعزار قغِ ايضٜاضٝات عبزالله عبزعًٞ تٓغٝل : أ.  4

 

 

 المٛضٛع 
 صقِ

 ايصفخ١

 2 المكز١َ  

 3 الاتفاق١ٝ 1

 المجًجاتالمجًجات ايكا١ُ٥ ٚ حغاب :  الأٍٚايفصٌ  

 6 المغاف١ ْٚكط١ المٓتصف  1 - 1: 1ْؾاط 2

 8 المغاف١ ْٚكط١ المٓتصف  1 - 1: 2ْؾاط  3

 11 المغاف١ ْٚكط١ المٓتصف  1 - 1: 3ْؾاط  4

 13 ايٛعط الهٓزع2ٞ - 1 : 4ْؾاط  5

 16 المجًجات ايكا١ُ٥ الخاص١ 3 - 1: 5ْؾاط  6

 19 : اختباص َٓتصف ايفصٌ 1ايفصٌ  7

 22 حغاب المجًجات 4 - 1: 6ْؾاط  8

 24 حغاب المجًجات 4 - 1:   7ْؾاط  9

 27 حغاب المجًجات 4 - 1: 8ْؾاط  11

 31 طٚاٜا الاصتفاع ٚالانخفاض 5 - 1: 9ْؾاط  11

 34 قإْٛ الجٝب ٚقإْٛ جٝب ايتُا6ّ - 1: 10ْؾاط  12

 38 قإْٛ الجٝب ٚقإْٛ جٝب ايتُا6ّ - 1: 11ْؾاط  13

 42 : اختباص ايفصٌ 1ايفصٌ  14

 ايفصٌ ايجاْٞ : ايزا٥ض٠ 

 45 ايزا٥ض٠ ٚلذٝطٗا 2 - 1 : 12ْؾاط  15

 48 قٝاؼ ايظٚاٜا ٚالأقٛاؼ 2 - 2: 13ْؾاط  16

 52 الأقٛاؼ ٚالأٚتاص3 - 2: 14ْؾاط  17

 56 ايظٚاٜا المحٝط١ٝ  4 - 2: 15ْؾاط  18

 59 : اختباص َٓتصف ايفصٌ 2ايفصٌ  19

 62 المُاعات  5 - 2: 16ْؾاط  21

 65 المُاعات  5 - 2: 17ْؾاط  21



 إعزار قغِ ايضٜاضٝات عبزالله عبزعًٞ تٓغٝل : أ.  5

 

 68 ايكاطع ٚالمُاؼ ٚقٝاؼ ايظٚاٜا  6 - 2: 18ْؾاط  22

 71 ايكاطع ٚالمُاؼ ٚقٝاؼ ايظٚاٜا  6 - 2: 19ْؾاط  23

 74 قطع َغتك١ُٝ خاص١ في ايزا٥ض٠  7 - 2:  20ْؾاط  24

 76 قطع َغتك١ُٝ خاص١ في ايزا٥ض٠  7 - 2: 21ْؾاط  25

 79 َعاري١ ايزا٥ض٠  8 - 2: 22ْؾاط  26

 82 : اختباص ايفصٌ 2ايفصٌ  27

 المعارلات   ٚ   المتبآٜات:  ايجايح ايفصٌ  

 84 خصا٥ص الأعزار الحكٝك١ٝ  1 - 3: 23ْؾاط  28

 88 حٌ َعارلات ايك١ُٝ المطًك١  2 - 3: 24ْؾاط  29

 92 حٌ المتبآٜات الخط١ٝ في َتػير ٚاحز  3 - 3: 25ْؾاط  31

 95 حٌ المتبآٜات المضنب١ َٚتبآٜات ايك١ُٝ المطًك١  4 - 3: 26ْؾاط  31

 98 حٌ المتبآٜات المضنب١ َٚتبآٜات ايك١ُٝ المطًك١  4 - 3: 27ْؾاط  32

 101 اختباص  ايفصٌ 33

 104 ( 2111/2112اَتخإ َٓتصف ايفصٌ ايزصاعٞ )  34

 107 ( 2112/2113اَتخإ َٓتصف ايفصٌ ايزصاعٞ )  35

 111 ( 2111/2112اَتخإ ْٗا١ٜ ايفصٌ ايزصاعٞ ) ايزٚص ايجاْٞ  36

 116 ايصٝؼ ٚ ايضَٛط 37

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 إعزار قغِ ايضٜاضٝات عبزالله عبزعًٞ تٓغٝل : أ.  6

 

 َزصع١ ايتعإٚ ايجا١ْٜٛ يًبٓين

 قغِ ايضٜاضٝات

 151صٜض   - 1المكضص:  ايضٜاضٝات 

 المجًجات ايكا١ُ٥ ٚحغاب المجًجات

 المغاف١ ْٚكط١ المٓتصف1 - 1

 1صقِ ايٓؾاط : 

 الاعِ:.................................................

 ايؾعب١:...............................................

 .....................ايتاصٜذ:...........................

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

تزصٜب
(1 )

 الآت١ٝ بالمغت٣ٛ الإحزاثٞ : عين ايٓكاط: 
(0,4) , ( 2,0) , (2,3) , ( 2, 3) , (3, 1) , ( 1,3)A B C D E F     

 

 
 

    
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

  
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 تعٝين ْكط١ ع٢ً المغت٣ٛ الإحزاثٞ    *الأٖزاف:   

 .نتاب١ إحزاثٝات ْكط١ ممج١ً في المغت٣ٛ الإحزاثٞ  ** 

 . 

 

 

 (i  )ٞ6 تعٝين ْكط١ في المغت٣ٛ الإحزاث min 5 points 

ٚفي ٖشٙ  المضح١ً ) ط ، ص ( رصعت في المضح١ً ايغابك١ نتاب١ إحزاثٞ ايٓكط١ ع٢ً ايصٛص٠ 

 الحضف ٜكابyٌٚحضفطالحضف ٜكابxٌعتتعًِ نتاب١ جمٝع ايضَٛط بايًػ١ الإنجًٝظ١ٜ فُجلًا حضف 

ٜٚهتب ايظٚج المضتب بايصٛص٠ ص  ,x y  ، .لاحغ إٔ ج١ٗ ايهتاب١ تبزأ َٔ ايٝغاص 

 200إلى صفخ١  198لمظٜز َٔ المعًَٛات صاجع ايهتاب َٔ صفخ١ 

 

 رٍَٖذ

x- 5 - 4 - 3 - 2 - 1 1 2 3 4 5

y

- 5

- 4

- 3

- 2

- 1

1

2

3

4

5



 إعزار قغِ ايضٜاضٝات عبزالله عبزعًٞ تٓغٝل : أ.  7

 

 
 
 
 
 

تزصٜب
(2 )

 انتب ايظٚج المضتب يهٌ ْكط١ ممج١ً بايؾبه١ الإحزاث١ٝ  :: 
 

( , )

( , )

( , )

( , )

( , )

( , )

A

B

C

D

E

F

 

 
 
 
 
 

 
 

تزصٜب
(3 )

 َٔ ايتزصٜب ايغابل أٚجز المغاف١ بين نٌ َٔ  :: 
 

1) A , D                                                                            :2 )C , E  : 
 

3   )A , F                                                                             :4 )F , E  : 
 

 ْٚكط١ الأصٌ. Aأٚجز المغاف١ بين ايٓكط١ :رذذ   
 
 
 

 
 

 

 ايتطٜٛض ايتعظٜظ ايٛصف ايتكزٜض ايٓتٝج١

 

 

 

 ممتاط

 جٝز جزًا

 جٝز

 َضضٞ

 ضعٝف

 عًُو َتكٔ         

 إجابتو َٓغك١         

 ٚظفت ايٓعضٜات ٚايكٛاْين          

 بطضٜك١ صخٝخ١         

 يزٜو أخطا٤ ع١ًُٝ         

 لم تٗتِ بايكٛاْين         

 لم تضاعِ الإؽاصات          

         ................................................. 

 

 ؽهضًا يو 

 أقزص لدٗٛرى 

 ععزت بمخاٚلاتو 

 

اصجع إلى ايهتاب  يتصٜٛب 
 الأخطا٤

صاجع َعًُو في تصٜٛب 
 الأخطا٤

تزصب أنجض َغتعٝٓا 
 بايهضاع١

 نٔ َٗتُا أنجض

 تعإٚ َع طًَٝو

............................................. 

 

15 

 

 (ii  )10 نتاب١ إحزاثٞ ايظٚج المضتب يٓكط١ ممج١ً min 10 points 

x- 8 - 7 - 6 - 5 - 4 - 3 - 2 - 1 1 2 3 4 5 6 7 8

y

- 9
- 8
- 7
- 6
- 5
- 4
- 3
- 2
- 1

1
2
3
4
5
6
7
8

A

D

C

B

E

F



 إعزار قغِ ايضٜاضٝات عبزالله عبزعًٞ تٓغٝل : أ.  8

 

 َزصع١ ايتعإٚ ايجا١ْٜٛ يًبٓين

 قغِ ايضٜاضٝات

 151صٜض   - 1المكضص:  ايضٜاضٝات 

 المجًجات ايكا١ُ٥ ٚحغاب المجًجات

 المغاف١ ْٚكط١ المٓتصف1 - 1

 2صقِ ايٓؾاط : 

 الاعِ:.................................................

 ايؾعب١:...............................................

 .....................ايتاصٜذ:...........................

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

تزصٜب
(1 )

 اعتعٌُ خط الأعزار لايجار نٌ َٔ ايكٝاعات الآت١ٝ :: 
 

                                    A                 B       C                D                         E        F                G 
 

                   -7       -6       -5       -4       -3       -2       -1        0        1        2        3         4        5         6        7 

 1)   AD =                                                                     2)   BF = 
 
 3)   CG =                                                                     4)   DF = 
 
 

تزصٜب
(2 )

 ؟ Nفأٜٔ تكع ايٓكط١    AN = 7ف١ َٔ خط الأعزار ايغابل إسا ناْت المغا: 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 ايجار المغاف١ بين ْكطتين ع٢ً خط الأعزار    *الأٖزاف:   

 .ايجار المغاف١ بين ْكطتين في المغت٣ٛ الإحزاثٞ  ** 

 . 

 

 

 (i  )6 ايجار المغاف١ بين ْكطتين ع٢ً خط الأعزار min 5 points 

 المغاف١ بين ْكطتين ع٢ً خط الأعزار :

                         Q                         P    

                                                    x1                               x2 

2 1 1 2PQ x x x x    

 

 ٍفًٖ٘ أسبسً

 قإْٛ المغاف١ بين ْكطتين في المغت٣ٛ الإحزاثٞ :

إسا ناْت ايٓكطتين :      1 1 2 2, , ,P x y Q x y  : ٕفإ 

   2 2

2 1 2 1PQ x x y y    

 

 ٍفًٖ٘ أسبسً



 إعزار قغِ ايضٜاضٝات عبزالله عبزعًٞ تٓغٝل : أ.  9

 

 
 
 

 

َجاٍ
(1)

المغاف١ بين ايٓكطتين  أٚجز:    5,6 , 8, 4E F  
 

 الحٌ:

   

   

   

2 2

2 1 2 1

2 2

2 2

8 ( 5) 4 6

13 10 269

EF x x y y

EF

   

      

   

 

 

تأنز 
(1)

المغاف١ بين ايٓكطتين  أٚجز   5, 6 , 3,2A B 
( 3 points) 

 الحٌ:
 

 
 
 
 

 
 

تأنز 
 أٚجز المغاف١ بين نٌ ْكطتين َٔ ايتُجٌٝ الآتٞ: (2)

 ( 6 points) 

x- 7 - 6 - 5 - 4 - 3 - 2 - 1 1 2 3 4 5 6 7

y

- 7
- 6
- 5
- 4
- 3
- 2
- 1

1
2
3
4
5
6
7

A(2,4)

B(4,-2)

C(-3,1)

 
 

 الحٌ:
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

تأنز 
َكضبا ايٓاتج لمٓظي١  BMWاحغب لذٝط المجًح  (3)

 عؾض١ٜ ٚاحز٠:
( 6 points) 

x- 7 - 6 - 5 - 4 - 3 - 2 - 1 1 2 3 4 5 6 7

y

- 7
- 6
- 5
- 4
- 3
- 2
- 1

1
2
3
4
5
6
7

W(3,-3)

B(-2,-5)

M(-5,0)

 
 

 الحٌ:
 

 

 (ii  )ٞ15 ايجار المغاف١ في المغت٣ٛ الإحزاث min 15 points 



 إعزار قغِ ايضٜاضٝات عبزالله عبزعًٞ تٓغٝل : أ.  10

 

 
 

تأنز 
(1-2)

ًُاخاصًا لايجار :   (1: اعتعٌُ َجًجًاقا٥ sin45 2) cos45 3) tan45o o o 
 

 :الحٌ
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 

 في المجًح الآتٞ:   xأٚجز ق١ُٝ : رذذ  
 

  
 
 
 
 

 

 ايتطٜٛض ايتعظٜظ ايٛصف ايتكزٜض ايٓتٝج١

 
 

 

 ممتاط

 جٝز جزًا

 جٝز

 َضضٞ

 ضعٝف

 عًُو َتكٔ         

 إجابتو َٓغك١         

 ٚظفت ايٓعضٜات ٚايكٛاْين          

 بطضٜك١ صخٝخ١         

 يزٜو أخطا٤ ع١ًُٝ         

 لم تٗتِ بايكٛاْين         

 لم تضاعِ الإؽاصات          

         ................................................. 

 

 ؽهضًا يو 

 أقزص لدٗٛرى 

 ععزت بمخاٚلاتو 

 

 اصجع إلى ايهتاب  يتصٜٛب الأخطا٤

 صاجع َعًُو في تصٜٛب الأخطا٤

 تزصب أنجض َغتعٝٓا بايهضاع١

 نٔ َٗتُا أنجض

 تعإٚ َع طًَٝو

............................................. 

 

20 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

10 

 

x

40o

 

50o 

5 min 2marks 



 إعزار قغِ ايضٜاضٝات عبزالله عبزعًٞ تٓغٝل : أ.  11

 

 َزصع١ ايتعإٚ ايجا١ْٜٛ يًبٓين

 قغِ ايضٜاضٝات

 151صٜض   - 1المكضص:  ايضٜاضٝات 

 المجًجات ايكا١ُ٥ ٚحغاب المجًجات

 المغاف١ ْٚكط١ المٓتصف1 - 1

 3صقِ ايٓؾاط : 

 الاعِ:.................................................

 ايؾعب١:...............................................

 .....................ايتاصٜذ:...........................

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

َجاٍ
(1 )

، ْكط١ َٓتصف ايكطع١  Mأٚجز إحزاثٞ ايٓكط١ : 

، إسا ناْت  ABالمغتك١ُٝ    5,12 , 4,8A B . 

 :الحٌ

1 2 1 2,
2 2

5 ( 4) 12 8 1
, ,10

2 2 2

x x y y
M

M

     
            

 

 
تأنز 

(1)
، ْكط١ َٓتصف  M: أٚجز إحزاثٞ ايٓكط١  

، إسا ناْت CDايكطع١ المغتك١ُٝ    8, 2 , 5,1C D  

 :الحٌ
 

 

 

    
 
 
 

 
 

 

َجاٍ
(2)

، إسا ناْت   Gإحزاثٝات ايٓكط١  أٚجز:  5,10P  

، ٚناْت  EGْكط١ َٓتصف                      8,6E . 
 

ّفشع أُ    الحٌ: ,G x y 

 8 6
, 5,10

2 2

8 6
5 10

2 2
8 10 6 20

10 8 20 6

2 14

x y
P P

x y

x y

x y

x y

       
    

     
    
  

 

ايٓكط١إسٕ  2,14G  

 

تأنز 
(2)

، إسا ناْت   Aإحزاثٝات ايٓكط١  أٚجز 1,3M  

، ٚناْت  ABْكط١ َٓتصف                        5,6B. 
 الحٌ:

 
 
 
 
 

 

 ايجار ْكط١ المٓتصف في المغت٣ٛ الاحزاثٞ.    *الأٖزاف:   

 .ايجار إحزاثٝات أحز طضفي قطع١ َغتك١ُٝ  ** 

 . 

 

 

 قإْٛ ْكط١ َٓتصف قطع١ َغتك١ُٝ :

إسا ناْت ايٓكطتين :    1 1 2 2, , ,P x y Q x y  طضفيPQ  ٞفي المغت٣ٛ الإحزاث 

 ٖٞ :  PQْكط١ َٓتصف   Mفإٕ 

1 2 1 2,
2 2

x x y y
M

     
 

 

 ٍفًٖ٘ أسبسً

 (ii  )ٞ6 ايجار المغاف١ في المغت٣ٛ الإحزاث min 5 points 

 (i  )ٞ6 إيجار ْكط١ المٓتصف في المغت٣ٛ الإحزاث min 5 points 



 إعزار قغِ ايضٜاضٝات عبزالله عبزعًٞ تٓغٝل : أ.  12

 

 

 
 

 
 

 

َجاٍ
(2)

 XZْكط١ َٓتصف  Y، إسا ناْتYZطٍٛ أٚجز:
2ٚنإ:                   3 , 27 4XY x YZ x    

 
 ّقطخ اىَْزظف  Yثَب أُ    الحٌ:

2 3 27 4

2 4 27 3

6 30

30
5

6

XY Y Z

x x

x x

x

x


  

  


 

 

 : YZإسٕ طٍٛ 
27 4

27 4(5)

7

Y Z x 
 


 

 

تأنز 
(2)

 ْكط١ َٓتصف   M، إسا ناْتFGطٍٛ أٚجز

FG  :ٕ3ٚنا 4 , 5 26FM x MG x    
 الحٌ:

 
 
 
 
 

 

 
 

إسا ناْت  Cفأٚجز ايٓكط١  AMَٓتصف  AB  ،Cَٓتصف  Mإساناْت      :رذذ      4,10 , 4,6A B 
 
 

 

 

 

 

 ايتطٜٛض ايتعظٜظ ايٛصف ايتكزٜض ايٓتٝج١

 

 

 

 ممتاط

 جٝز جزًا

 جٝز

 َضضٞ

 ضعٝف

 عًُو َتكٔ         

 إجابتو َٓغك١         

 ٚظفت ايٓعضٜات ٚايكٛاْين          

 بطضٜك١ صخٝخ١         

 يزٜو أخطا٤ ع١ًُٝ         

 لم تٗتِ بايكٛاْين         

 لم تضاعِ الإؽاصات          

         ................................................. 

 

 ؽهضًا يو 

 أقزص لدٗٛرى 

 ععزت بمخاٚلاتو 

 

اصجع إلى ايهتاب  يتصٜٛب 
 الأخطا٤

في تصٜٛب صاجع َعًُو 
 الأخطا٤

تزصب أنجض َغتعٝٓا 
 بايهضاع١

 نٔ َٗتُا أنجض

 تعإٚ َع طًَٝو

............................................. 

 

20 

 

 

 (ii  )ٞ6 ايجار المغاف١ في المغت٣ٛ الإحزاث min 5 points 

10 min 5 marks 



 إعزار قغِ ايضٜاضٝات عبزالله عبزعًٞ تٓغٝل : أ.  13

 

 

 َزصع١ ايتعإٚ ايجا١ْٜٛ يًبٓين

 قغِ ايضٜاضٝات

 151صٜض   - 1المكضص:  ايضٜاضٝات 

 المجًجات ايكا١ُ٥ ٚحغاب المجًجات

 الهٓزعٞايٛعط 2 - 1

 4صقِ ايٓؾاط : 

 الاعِ:.................................................

 ايؾعب١:...............................................

 .....................ايتاصٜذ:...........................

 

 

 

 

 

 

 

 

 

َجاٍ
(1 )

 .45 ,5أٚجز ايٛعط الهٓزعٞ يًعزرٜٔ : 
 :الحٌ

5 45 225 15

x ab

   
 

 
 

 
تأنز 

(1)
أٚجز ايٛعط الهٓزعٞ يهٌ طٚج َٔ الأعزار  

 الآت١ٝ :
a) 6 ,  24 

 
 
 
 

b) 15 ,  12 
 

 

    
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
  

 ايجار ايٛعط الهٓزعٞ.    *الأٖزاف:   

 .اعتعُاٍ ايٛعط الهٓزعٞ في المجًجات ايكا١ُ٥  ** 

 . 

 

 

 (i  )ٞ6 إيجار ايٛعط الهٓزع min 5 points 

 ايٛعط الهٓزعٞ:

xبحٝح :      xٖٛ ايعزر المٛجب a , bايٛعط الهٓزعٞ يعزرٜٔ َٛجبين  ab 
 ٍفًٖ٘ أسبسً

 ْعضٜات ايٛعط الهٓزعٞ في المجًح ايكا٥ِ
 

 فإٕ: ABٖٞ الاصتفاع المضعّٛ إلى ايٛتض  CD، ٚناْت Cقا٥ِ ايظا١ٜٚ في  ABCإسا نإ 
 

 ْعض١ٜ الاصتفاع في ايٛعط الهٓزعٞ: (1

h xy 
 

 ْعض١ٜ ايضًع في ايٛعط الهٓزعٞ: (2

( )

( )

a y x y

b x x y

 

 
 

 ّظشٌبد

BA D

C

y

b a

x

h



 إعزار قغِ ايضٜاضٝات عبزالله عبزعًٞ تٓغٝل : أ.  14

 

 
 
 
 
 

 
 

 

َجاٍ
(2)

أٚجز نٌ لدٍٗٛ في المجًح َكضبا ايٓاتج لمٓظي١ : 
 عؾض١ٜ ٚاحز٠ نًُا يظّ سيو.

 
 

 
 
 
 

 الحٌ:
8 25 200 14.1

8(8 25) 8 33 264 16.2

25(8 25) 25 33 825 28.7

z

x

y

   

     

     

 

 

 

تأنز 
(2)

أٚجز نٌ لدٍٗٛ في المجًح َكضبا ايٓاتج لمٓظي١ :
 عؾض١ٜ ٚاحز٠ نًُا يظّ سيو.

 
 

 
 
 
 

 الحٌ:
 

 
 
 
 

 
تزصٜب

(1)
أٚجز نٌ لدٍٗٛ في المجًح َكضبا ايٓاتج لمٓظي١ : 

 عؾض١ٜ ٚاحز٠ نًُا يظّ سيو.
 
 

 
 
 
 

 الحٌ:
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

تزصٜب
(2)

أٚجز نٌ لدٍٗٛ في المجًح َكضبا ايٓاتج لمٓظي١ : 
 عؾض١ٜ ٚاحز٠ نًُا يظّ سيو.

 
 

 
 
 
 

 الحٌ:
 
 
 
 

  

 (ii  )25 اعتعُاٍ ايٛعط الهٓزعٞ في المجًجات ايكا١ُ٥ min 25 points 

25

x y

8

z

18

x y

6

z

9
x

y

m

6
yx

12

z

1 4



 إعزار قغِ ايضٜاضٝات عبزالله عبزعًٞ تٓغٝل : أ.  15

 

تزصٜب
(3)

أٚجز نٌ لدٍٗٛ في المجًح َكضبا ايٓاتج لمٓظي١ : 
 عؾض١ٜ ٚاحز٠ نًُا يظّ سيو.

 
 

 
 

 الحٌ:
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

تزصٜب
(4)

أٚجز نٌ لدٍٗٛ في المجًح َكضبا ايٓاتج لمٓظي١ : 
 عؾض١ٜ ٚاحز٠ نًُا يظّ سيو.

 
 

 
 

 الحٌ:
 
 
 
 

 
 

 في المجًح َكضبا ايٓاتج لمٓظي١ عؾض١ٜ ٚاحز٠ نًُا يظّ سيو. xأٚجز ق١ُٝ :رذذ   
 
 
 

 

 

 

 

 ايتطٜٛض ايتعظٜظ ايٛصف ايتكزٜض ايٓتٝج١

 

 

 

 ممتاط

 جٝز جزًا

 جٝز

 َضضٞ

 ضعٝف

 عًُو َتكٔ         

 إجابتو َٓغك١         

 ٚظفت ايٓعضٜات ٚايكٛاْين          

 بطضٜك١ صخٝخ١         

 يزٜو أخطا٤ ع١ًُٝ         

 لم تٗتِ بايكٛاْين         

 لم تضاعِ الإؽاصات          

         ................................. 

 

 ؽهضًا يو 

 أقزص لدٗٛرى 

 ععزت بمخاٚلاتو 

 

اصجع إلى ايهتاب  يتصٜٛب 
 الأخطا٤

صاجع َعًُو في تصٜٛب 
 الأخطا٤

تزصب أنجض َغتعٝٓا 
 بايهضاع١

 نٔ َٗتُا أنجض

 تعإٚ َع طًَٝو

............................................. 

 

20 

 

17

y

m

6

 
 

 
 

 

x

y

x

12

z

4

5 min 5 marks 

x - 3

4

x + 3



 إعزار قغِ ايضٜاضٝات عبزالله عبزعًٞ تٓغٝل : أ.  16

 

 َزصع١ ايتعإٚ ايجا١ْٜٛ يًبٓين

 قغِ ايضٜاضٝات

 151صٜض   - 1المكضص:  ايضٜاضٝات 

 المجًجات ايكا١ُ٥ ٚحغاب المجًجات

 المجًجات ايكا١ُ٥ الخاص١ 3 - 1

 5صقِ ايٓؾاط : 

 الاعِ:.................................................

 ايؾعب١:...............................................

 .....................ايتاصٜذ:...........................

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

َجاٍ
(1 )

 في ايؾهٌ الآتٞ: xأٚجز ق١ُٝ : 
 

45° 45°

AB

C

4

x 
 

 :الحٌ
2

4 2

h l

x




 

 

 
تأنز 

(1-1)
 في ايؾهٌ الآتٞ : xأٚجز ق١ُٝ  

 

45° 45°

AB

C

10

x  
 

 

    
 

تأنز 
(2-1)

 في ايؾهٌ الآتٞ : xأٚجز ق١ُٝ  

45°

45°

A

B

C

7 x

 
 
 

 

 

تأنز 
(3-1)

 في ايؾهٌ الآتٞ : xأٚجز ق١ُٝ  

45°

45°

A

B

C

12

x

 
 

 

 

45اعتعُاٍ خصا٥ص المجًجات     *الأٖزاف:    90 45o o o . 

30اعتعُاٍ خصا٥ص المجًجات  **  60 90o o o . 

 . 

 

 

45ضًعا المجًح  90 45o o o  َ تطابكإ ، إسا نإ طٍٛ ضًع المجًحl  فإٕ طٍٛ ايٛتض ،h  ٟٜٚغا

2hَضضٚبا في طٍٛ ايضًع  أٟ إٔ :  2 l  

45° 45°

AB

C

 

 ّظشٌخ 

l l 

2l

 
 (i  ) 45إيجار طٍٛ ايضًع المجٍٗٛ في المجًح 90 45o o o  6 min 10 points 



 إعزار قغِ ايضٜاضٝات عبزالله عبزعًٞ تٓغٝل : أ.  17

 

 

 

 

َجاٍ
(2 )

 في ايؾهٌ الآتٞ: xأٚجز ق١ُٝ : 
 

45° 45°

AB

C

x

18

x

 
 :الحٌ

2

18 2

18
9 2

2

h l

x

x





 

 

 

 
تأنز 

(1-2)
 في ايؾهٌ الآتٞ : xأٚجز ق١ُٝ  

45° 45°

AB

C

10

x

 
 

 

    

 

تأنز 
(2-2)

 في ايؾهٌ الآتٞ : xأٚجز ق١ُٝ  

45°

45°

A

B

C
x

 
 
 

 

 

تأنز 
(3-2)

 في ايؾهٌ الآتٞ : xأٚجز ق١ُٝ  

45°

45°

A

B

C

x

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 
 
 
 
 
 
  

 (i  ) 45إيجار طٍٛ ايضًع المجٍٗٛ في المجًح 90 45o o o  6 min 10 points 

7 2 

30في المجًح   hطٍٛ ايٛتض  60 90o o o  ٜغاٟٚ َجًٞ طٍٛ ايضًع الأصػضs ،  ٍٛٚطٍٛ ايضًع الأط

l   ٟٚ2أٟ إٔ :  3طٍٛ ايضًع الأقصض َضضٚبا في  ٜغا , 3h s l s  

60°

30°
A

B

C 

 ّظشٌخ 

2 s 
s 

3s 



 إعزار قغِ ايضٜاضٝات عبزالله عبزعًٞ تٓغٝل : أ.  18

 

 
 

 
 

 

َجاٍ
(3)

 أٚجز نٌ لدٍٗٛ في المجًح الآتٞ:: 
 
 

 
 
 

 الحٌ:
3

8 3

2

2 8 16

l s

x

h s

y



 


   

 

 

تأنز 
(1-3)

 أٚجز نٌ لدٍٗٛ في المجًح الآتٞ:: 
 
 

 
 

 الحٌ:
 
 

 
 
 

 
تأنز 

(2-3)
 أٚجز نٌ لدٍٗٛ في المجًح الآتٞ:: 

 
 

 
 

 الحٌ:
 
 

 
 
 
 

 
 
 

تأنز 
(3-3)

 أٚجز نٌ لدٍٗٛ في المجًح الآتٞ:: 
 
 

 
 

 الحٌ:
 
 

 
 
 
 

 

 المجًح الآتٞ:أٚجز نٌ لدٍٗٛ في : رذذ  
 
 
 
 
 

 

 ايتطٜٛض ايتعظٜظ ايٛصف ايتكزٜض ايٓتٝج١

 
 

 

 ممتاط

 جٝز جزًا

 جٝز

 َضضٞ

 ضعٝف

 عًُو َتكٔ         

 إجابتو َٓغك١         

 ٚظفت ايٓعضٜات ٚايكٛاْين          

 بطضٜك١ صخٝخ١         

 يزٜو أخطا٤ ع١ًُٝ         

 لم تٗتِ بايكٛاْين         

 لم تضاعِ الإؽاصات          

         ................................................. 

 

 ؽهضًا يو 

 أقزص لدٗٛرى 

 ععزت بمخاٚلاتو 

 

 اصجع إلى ايهتاب  يتصٜٛب الأخطا٤

 صاجع َعًُو في تصٜٛب الأخطا٤

 تزصب أنجض َغتعٝٓا بايهضاع١

 نٔ َٗتُا أنجض

 تعإٚ َع طًَٝو

............................................. 

 

35 

 

60°

x

y
8

 (ii  ) 30إيجار طٍٛ ايضًع المجٍٗٛ في المجًح 60 90o o o  

 

15 min 15 points 

60°

x

y
13

x

y

2060°

30°

11

y

x

30°

60o 

45o x
 

y
 

z
 

18 



 إعزار قغِ ايضٜاضٝات عبزالله عبزعًٞ تٓغٝل : أ.  19

 

 



 إعزار قغِ ايضٜاضٝات عبزالله عبزعًٞ تٓغٝل : أ.  20

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 إعزار قغِ ايضٜاضٝات عبزالله عبزعًٞ تٓغٝل : أ.  21

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 إعزار قغِ ايضٜاضٝات عبزالله عبزعًٞ تٓغٝل : أ.  22

 

 َزصع١ ايتعإٚ ايجا١ْٜٛ يًبٓين

 قغِ ايضٜاضٝات

 151صٜض   - 1المكضص:  ايضٜاضٝات 

 المجًجات ايكا١ُ٥ ٚحغاب المجًجات

 حغاب المجًجات 4 - 1

 6صقِ ايٓؾاط : 

 الاعِ:.................................................

 ايؾعب١:...............................................

 .....................ايتاصٜذ:...........................

 

 

 

 

 

 

َجاٍ
(1 )

أٚجز ايٓغب المجًج١ٝ الآت١ٝ ع٢ً صٛص٠ نغض : 
 أقضب جظ٤ َٔ ١٦َ:اعتٝارٟ، ٚنغض عؾضٟ إلى 

 

 
 
 
 

 :الحٌ

1) sin 2) sin

5 12
sin 0.38 sin 0.92

13 13

3) cos 4) cos

12 5
cos 0.92 cos 0.38

13 13

5) tan 6) tan

5 12
tan 0.42 tan 2.40

12 5

J K

J K

J K

J K

J K

J K

 

   

 

   

 

   

 

 

 
تأنز 

(1)
: أٚجز ايٓغب المجًج١ٝ الآت١ٝ ع٢ً صٛص٠ نغض  

 اعتٝارٟ، ٚنغض عؾضٟ إلى أقضب جظ٤ َٔ ١٦َ:
 

 
 

 :الحٌ

1) sin 2) sin

sin sin

3) cos 4) cos

cos cos

5) tan 6) tan

tan tan

X Z

X Z

X Z

X Z

X Z

X Z

 

 

 

 

 

 

 

 تعضٜف ايٓغب المجًج١ٝ.       *الأٖزاف:   
 اعتعُاٍ المجًجات ايكا١ُ٥ الخاص١ لايجار ايٓغب المجًج١ٝ. ** 
 تكزٜض ايكٝاعات باعتعُاٍ حغاب المجًجات.***

 
 . 

 

 

 (i  ) ٌ6 إيجار ْغب الجٝب ٚجٝب ايتُاّ ٚايع min 6 points 

L 

K

J 

13 

12 

5 

 اىَقبثو
 اى٘رش

 اىَجبٗس
 اى٘رش

 اىَجبٗس
 اى٘رش

 اىَقبثو
 اى٘رش

 اىَقبثو
 اىَجبٗس

 اىَقبثو
 اىَجبٗس

Y

X

Z

10 

8 

6 



 إعزار قغِ ايضٜاضٝات عبزالله عبزعًٞ تٓغٝل : أ.  23

 

 

 

 

َجاٍ
(2 )

ًُاخاصًا لايجار : :   اعتعٌُ َجًجًاقا٥
1) sin30 2) cos30 3) tan30o o o 

 

 :الحٌ
 
 
 
 

1) sin30 2) cos30

1 3 3
sin30 cos30

2 2 2 2

3) tan30

1
tan30

3 3

o o

o o

o

o

x x

x x

x

x

 

   



 

 

 
تأنز 

(1-2)
ًُاخاصًا لايجار :    : اعتعٌُ َجًجًاقا٥

1) sin60 2) cos60 3) tan60o o o 
 

 :الحٌ
 
 
 
 

1) sin 60 2) cos60

sin 60 cos60

3) tan 60

tan 60

o o

o o

o

o

 

 





 

 

تأنز 
(1-2)

ًُاخاصًا لايجار :   (1: اعتعٌُ َجًجًاقا٥ sin45 2) cos45 3) tan45o o o 
 

 :الحٌ
 
 
 
 

 
 

 
 

 في المجًح الآتٞ:   xأٚجز ق١ُٝ : رذذ  
 

  
 
 
 
 

 

 ايتطٜٛض ايتعظٜظ ايٛصف ايتكزٜض ايٓتٝج١

 
 

 

 ممتاط

 جٝز جزًا

 جٝز

 َضضٞ

 ضعٝف

 عًُو َتكٔ         

 إجابتو َٓغك١         

 ٚظفت ايٓعضٜات ٚايكٛاْين          

 بطضٜك١ صخٝخ١         

 يزٜو أخطا٤ ع١ًُٝ         

 لم تٗتِ بايكٛاْين         

 لم تضاعِ الإؽاصات          

         ................................................. 

 

 ؽهضًا يو 

 أقزص لدٗٛرى 

 ععزت بمخاٚلاتو 

 

 اصجع إلى ايهتاب  يتصٜٛب الأخطا٤

 صاجع َعًُو في تصٜٛب الأخطا٤

 تزصب أنجض َغتعٝٓا بايهضاع١

 نٔ َٗتُا أنجض

 تعإٚ َع طًَٝو

............................................. 

 

20 

 

 اىَقبثو
 اى٘رش

 اىَقبثو
 اىَجبٗس

 اىَجبٗس
 اى٘رش

 (ii  ) 12 اعتعُاٍ المجًجات ايكا١ُ٥ الخاص١ لايجار ايٓغب المجًج١ٝ min 12 points 

 

2x 

3x 

x 

30o 

60o 

 

 

 

2x 

3x 

x 

30o 

60o 

 

10 

 

x 

40o

 

50o 

5 min 2marks 



 إعزار قغِ ايضٜاضٝات عبزالله عبزعًٞ تٓغٝل : أ.  24

 

 َزصع١ ايتعإٚ ايجا١ْٜٛ يًبٓين

 قغِ ايضٜاضٝات

 151صٜض   - 1المكضص:  ايضٜاضٝات 

 المجًجات ايكا١ُ٥ ٚحغاب المجًجات

 حغاب المجًجات 4 - 1

 7صقِ ايٓؾاط : 

 الاعِ:.................................................

 ايؾعب١:...............................................

 .....................ايتاصٜذ:...........................

 

 

 

 

 

 

َجاٍ
(1 )

 Aاعتعٌُ الآي١ الحاعب١ لايجار قٝاؼ: 
 في المجًح الآتٞ َكضبًا إلى أقضب عؾض:Bٚقٝاؼ                    

 

 
 
 
 

 :الحٌ

1

1

1) sin

12
sin

13

12
sin 67.4

13

2) cos

12
cos

13

12
sin 22.6

13

A

A

m A

B

B

m B









      





      

 

 

 
تأنز 

(1)
 Z: اعتعٌُ الآي١ الحاعب١ لايجار قٝاؼ 

 في المجًح الآتٞ َكضبًا إلى أقضب عؾض:Xٚقٝاؼ                    
 

 

 
 

 :الحٌ
 

 تعضٜف َعهٛؼ ايٓغب المجًج١ٝ.       *الأٖزاف:   
 ايجار قٝاعات ايظٚاٜا باعتعُاٍ َعهٛعات ايٓغب المجًج١ٝ. ** 
حٌ المجًح ايكا٥ِ***

. 
 

 . 

 

 

 (i  )6 إيجار قٝاعات ايظٚاٜا باعتعُاٍ َعهٛعات ايٓغب المجًج١ِٝ min 4 points 

C

A

B

13 

12 

 

 اىَقبثو
 اى٘رش

 اىَجبٗس
 اى٘رش

Y

X

Z

10 

 

6 



 إعزار قغِ ايضٜاضٝات عبزالله عبزعًٞ تٓغٝل : أ.  25

 

 

 

 

َجاٍ
(2 )

 Hاعتعٌُ الآي١ الحاعب١ لايجار قٝاؼ: 
 في المجًح الآتٞ َكضبًا إلى أقضب عؾض:Fٚقٝاؼ                    

 

 
 
 
 

 :الحٌ

1

1

1) tan

8
tan

10

8
tan 38.7

10

2) tan

10
tan

8

10
tan 51.3

8

H

H

m H

F

F

m F









      





      

 

 
تأنز 

(1)
 P: اعتعٌُ الآي١ الحاعب١ لايجار قٝاؼ 

 في المجًح الآتٞ َكضبًا إلى أقضب عؾض:Rٚقٝاؼ                    
 

 

 
 

 :الحٌ
 

 
 
 

 

 

 

 

 

 

 

َجاٍ
(3 )

حٌ المجًح ايكا٥ِ الآتٞ ، َكضبًا أطٛاٍ الأضلاع إلى : 
 أقضب عؾض ، ٚقٝاعات ايظٚاٜا إلى أقضب رصج١ . 

 

 
 
 

 :الحٌ
 ABايجار طٍٛ ايضًع

     
 

2 2 2

2 2 29 6 117

117 10.8

AB AC CB

AB

AB

 

  

 

 

 
 Aايجار قٝاؼ 

1

tan

6
tan

9

6
tan 34

9

A

A

m A 





      

 

 Bايجار قٝاؼ 

90 34 56m B     

 
 

 (ii  )12 حٌ المجًح ايكا٥ِ ايظا١ٜٚ min 12 points 

 

 

 

 (i  )6 إيجار قٝاعات ايظٚاٜا باعتعُاٍ َعهٛعات ايٓغب المجًج١ِٝ min 4 points 

G

F 

H

 

10 

8 

 اىَقبثو
 اىَجبٗس

 اىَقبثو
 اىَجبٗس

Q

P

R

 

13 

6 

 في حٌ المجًح ايكا٥ِ :                                            

إسا عًِ طٍٛ أٟ ضًعإ في َجًح قا٥ِ ، اعتدزّ ْعض١ٜ فٝجاغٛصؼ لايجار طٍٛ ايضًع ايجايح ، َٚٔ ثِ اعتعٌُ  1)

 َعهٛؼ ايٓغب المجًج١ٝ لايجار قٝاؼ ايظاٜٚتين المجٗٛيتين.

ع١ًَٛ َٔ إسا عًِ طٍٛ أٟ ضًع في َجًح قا٥ِ ٚقٝاؼ طا١ٜٚ ، أٚجز قٝاؼ ايظا١ٜٚ المجٗٛي١ ٚسيو بطضح قٝاؼ ايظا١ٜٚ الم 2)

 ،  َٚٔ ثِ اعتعٌُ ايٓغب المجًج١ٝ لايجار طٛيٞ ايضًعين المجٗٛيين. 90

 

 ٍيخض 

C

B 

A

 

9 

6 

 اىَقبثو
 اىَجبٗس



 إعزار قغِ ايضٜاضٝات عبزالله عبزعًٞ تٓغٝل : أ.  26

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 
تأنز 

(3)
 : حٌ المجًح ايكا٥ِ الآتٞ ، َكضبًا أطٛاٍ الأضلاع إلى أقضب عؾض ، ٚقٝاعات ايظٚاٜا إلى أقضب رصج١ .  

 

 
 
 

 :الحٌ
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

 

 

 ايتطٜٛض ايتعظٜظ ايٛصف ايتكزٜض ايٓتٝج١

 
 

 

 ممتاط

 جٝز جزًا

 جٝز

 َضضٞ

 ضعٝف

 عًُو َتكٔ         

 إجابتو َٓغك١         

 ٚظفت ايٓعضٜات ٚايكٛاْين          

 بطضٜك١ صخٝخ١         

 يزٜو أخطا٤ ع١ًُٝ         

 لم تٗتِ بايكٛاْين         

 لم تضاعِ الإؽاصات          

         ................................................. 

 

 ؽهضًا يو 

 أقزص لدٗٛرى 

 ععزت بمخاٚلاتو 

 

 اصجع إلى ايهتاب  يتصٜٛب الأخطا٤

 صاجع َعًُو في تصٜٛب الأخطا٤

 أنجض َغتعٝٓا بايهضاع١تزصب 

 نٔ َٗتُا أنجض

 تعإٚ َع طًَٝو

............................................. 

 

20 

 

 

 

 

 (ii  )12 حٌ المجًح ايكا٥ِ ايظا١ٜٚ min 12 points 

 

 

 

C

B 

A11 

5 



 إعزار قغِ ايضٜاضٝات عبزالله عبزعًٞ تٓغٝل : أ.  27

 

 

 َزصع١ ايتعإٚ ايجا١ْٜٛ يًبٓين

 قغِ ايضٜاضٝات

 151صٜض   - 1المكضص:  ايضٜاضٝات 

 المجًجات ايكا١ُ٥ ٚحغاب المجًجات

 حغاب المجًجات 4 - 1

 8صقِ ايٓؾاط : 

 الاعِ:.................................................

 ايؾعب١:...............................................

 .....................ايتاصٜذ:...........................

 

 

 

 

 

 

َجاٍ
(1 )

حٌ المجًح ايكا٥ِ الآتٞ ، َكضبًا أطٛاٍ الأضلاع إلى  :
 أقضب عؾض ، ٚقٝاعات ايظٚاٜا إلى أقضب رصج١ . 

 
 
 
 

 :الحٌ
 

 Bايجار قٝاؼ 

90 35 55m B    
 

 ABايجار طٍٛ ايضًع
 

cos

9
cos35

9
11.0

cos35

A

AB

AB





  

 

 
 CBايجار طٍٛ ايضًع

 

tan

tan35
9

9 tan35 6.3

A

CB

CB





   

 

 

 
تأنز 

(1)
: حٌ المجًح ايكا٥ِ الآتٞ ، َكضبًا أطٛاٍ الأضلاع إلى  

 أقضب عؾض ، ٚقٝاعات ايظٚاٜا إلى أقضب رصج١ . 

 
 
 
 

 :الحٌ
 

 
 

 
 
 
 
 
 

 

 تشنض ايٓغب المجًج١ٝ َٚعهٛعاتٗا .       *الأٖزاف:   
 حٌ المجًح ايكا٥ِ . ** 
حٌ المجًح ايكا٥ِ بالمغا٥ٌ الحٝات١ٝ .صبط ***

. 
 

 . 

 

 

 (i  ) 6 حٌ المجًح ايكا٥ِ ايظا١ٜٚ min 5 points 

 اىَجبٗس
 اى٘رش

C

B 

A

 

9 

 

35
 C

B 

A

 

9 

 

35 

 

 اىَقبثو
 اىَجبٗس

C

B 

A

 

14 

 

40 

 



 إعزار قغِ ايضٜاضٝات عبزالله عبزعًٞ تٓغٝل : أ.  28

 

 

 

 

 

 

َجاٍ
(2 )

حٌ المجًح ايكا٥ِ الآتٞ ، َكضبًا أطٛاٍ الأضلاع إلى  :
 أقضب عؾض ، ٚقٝاعات ايظٚاٜا إلى أقضب رصج١ . 

 
 
 
 

 :الحٌ
 

 Zايجار قٝاؼ 

90 58 32m B    
 

 XZايجار طٍٛ ايضًع

sin

sin58
15

15 sin58 12.7

Y

XZ

XZ





   

 

 

 XYايجار طٍٛ ايضًع

cos

cos58
15

15 cos58 7.9

Y

XY

XY





   

 

 

 
تأنز 

(2)
: حٌ المجًح ايكا٥ِ الآتٞ ، َكضبًا أطٛاٍ الأضلاع إلى  

 أقضب عؾض ، ٚقٝاعات ايظٚاٜا إلى أقضب رصج١ . 

 
 
 
 

 :الحٌ
 

 
 

 
 : حٌ المجًح ايكا٥ِ الآتٞ ، َكضبًا أطٛاٍ الأضلاع إلى أقضب عؾض ، ٚقٝاعات ايظٚاٜا إلى أقضب رصج١ .  تزصٜب

 
 
 
 

 :الحٌ
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 اىَقبثو
 اى٘رش

 اىَجبٗس
 اى٘رش

C

B 

A

20 

 

 

42 

40 

X

Y 

Z 

 

 

 

40 

58 15 
 

 (i  ) 12 حٌ المجًح ايكا٥ِ ايظا١ٜٚ min 10 points 

C

B 

A

18 

 

8 

 

40 



 إعزار قغِ ايضٜاضٝات عبزالله عبزعًٞ تٓغٝل : أ.  29

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 :رذذ   
 .49صفخ١   34أجب ع٢ً تمضٜٔ صقِ 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 
 
 

 :ٗاجت ٍْضىً
 :A4في أٚصام    50-48أجب ع٢ً ايتُاصٜٔ ايتاي١ٝ َٔ ايهتاب صفخات  

 

16,17,18,19,20,21, 31,32,33,  42,43       

 : A4في أٚصام    51أجب ع٢ً ايتُاصٜٔ ايتاي١ٝ َٔ ايهتاب صفخ١ ٍسبئو رذذي :

57,   58,   59                                            
 

 

 

 ايتطٜٛض ايتعظٜظ ايٛصف ايتكزٜض ايٓتٝج١

 
 

 

 ممتاط

 جٝز جزًا

 جٝز

 َضضٞ

 ضعٝف

 عًُو َتكٔ         

 إجابتو َٓغك١         

 ٚظفت ايٓعضٜات ٚايكٛاْين          

 بطضٜك١ صخٝخ١         

 يزٜو أخطا٤ ع١ًُٝ         

 لم تٗتِ بايكٛاْين         

 لم تضاعِ الإؽاصات          

         ................................................. 

 

 ؽهضًا يو 

 أقزص لدٗٛرى 

 ععزت بمخاٚلاتو 

 

 اصجع إلى ايهتاب  يتصٜٛب الأخطا٤

 صاجع َعًُو في تصٜٛب الأخطا٤

 تزصب أنجض َغتعٝٓا بايهضاع١

 نٔ َٗتُا أنجض

 تعإٚ َع طًَٝو

............................................. 

 

20 

 

10 min 5 marks 



 إعزار قغِ ايضٜاضٝات عبزالله عبزعًٞ تٓغٝل : أ.  30

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 إعزار قغِ ايضٜاضٝات عبزالله عبزعًٞ تٓغٝل : أ.  31

 

 

 َزصع١ ايتعإٚ ايجا١ْٜٛ يًبٓين

 قغِ ايضٜاضٝات

 151صٜض   - 1المكضص:  ايضٜاضٝات 

 المجًجات ايكا١ُ٥ ٚحغاب المجًجات

 طٚاٜا الاصتفاع ٚالانخفاض 5 - 1

 9صقِ ايٓؾاط : 

 الاعِ:.................................................

 ايؾعب١:...............................................

 .....................ايتاصٜذ:...........................

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

َجاٍ
(1 )

َٔ قاعز٠ ؽجض٠  m 6ٜكف أْػ ع٢ً بعز   :
، إسا   31oٜٚٓعض إلى ق١ُ ايؾجض٠ بظا١ٜٚ اصتفاع 

فُا اصتفاع ايؾجض٠ إلى    m 1.7نإ طٍٛ أْػ 
 أقضب َٓظي١ عؾض١ٜ. 

 
 :الحٌ

 
 
 
 

 
 

tan

tan31
6

6 tan31 3.6

BC
A

BA

BC

BC





  

 

 
 اصتفاع ايؾجض٠ : 

3.6 + 1.7 = 5.3 m  
 
 
 

 
تأنز 

(1)
،   o38: ٜٓعض َٗزٟ إلى ق١ُ ؽجض٠ بظا١ٜٚ اصتفاع  

فع٢ً    m 5.3ٚاصتفاع ايؾجض٠    m 1.6إسا نإ طٍٛ َٗزٟ 
 أٟ بعز ٜكف َٗزٟ َٔ قاعز٠ ايؾجض٠ إلى أقضب َتر؟ 

 
 

 :الحٌ
 

 
 

 
 
 
 

 
 

 تعضٜف طٚاٜا الاصتفاع ٚالانخفاض.       *الأٖزاف:   
 حٌ َغا٥ٌ تتضُٔ طٚاٜا الاصتفاع ٚالانخفاض. ** 
 اعتعُاٍ طٚاٜا الاصتفاع ٚالانخفاض لإيجار المغاف١ بين جغُين..***

 
 . 

 

 

 (i  )6 طا١ٜٚ الاصتفاع min 5 points 

 اىَقبثو
 اىَجبٗس

صاٌٗخ 
 الاسرفبع

صاٌٗخ 
 الاّخفبع

31o 

6 m 
A B 

C 

38o 

? 
A B 

C 

5.3 m

1.6 m 

 m 5اىج٘اة: 

ٖٞ ايظا١ٜٚ المته١ْٛ َٔ الخط الأفكٞ ٚخط ايٓاظض 
 الخط الأفكٞ. فٛمَٔ ايضاصز إلى الجغِ المضصٛر 

 
 

 ٖٞ ايظا١ٜٚ المته١ْٛ َٔ الخط الأفكٞ ٚخط ايٓاظض
 الخط الأفكٞ. تحتَٔ ايضاصز إلى الجغِ المضصٛر 

 
 

صاٌٗخ الاسرفبع 

صاٌٗخ 
 الاّخفبع 
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َجاٍ
(2 )

،  m 18صصز َصطف٢ َٔ ع٢ً َضتفع اصتفاع٘  :
، فإسا نإ طٍٛ َصطف٢  63oطٚصم بحضٟ بظا١ٜٚ انخفاض 

1.65 m  . فاٚجز بعز ايظٚصم عٔ قاعز٠ المضتفع لأقضب َتر ، 

 
 :الحٌ

 
 
 
 

 

AB,بما إٔ   CD ٕفإٕ  َتٛاطٜا ،m ABC m BCD   

 :ACطٍٛ ايضًع 
AC = 18 + 1.65 = 19.65 m 

 

tan

tan

19.65
tan 63

19.65
10

tan 66

B

AC
B

AB

AB

AB m







  

 

 
 m 10إسٕ ٜبعز ايظٚصم عٔ قاعز٠ المضتفع تكضٜبا 

 

 
تأنز 

(2)
: صصز لدتب٢ َٔ ع٢ً َضتفع قاصب بحضٟ بظا١ٜٚ  

،ٚايكاصب ٜبعز  m 1.8، فإسا نإ طٍٛ لدتب٢  58oانخفاض 
. أٚجز اصتفاع المضتفع لأقضب   m 17عٔ قاعز٠ المضتفع بمكزاص 

 َٓظي١ عؾض١ٜ. 

 
 

 :الحٌ
 
 
 
 

 
 

 
 
 

 
 

 
 

 
 . 57صفخ١   5: أجب ع٢ً تمضٜٔ صقِ  تزصٜب

 
 
 
 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 اىَقبثو
 اىَجبٗس

 (i  )12 طا١ٜٚ  الانخفاض min 10 points 

A 

63o 

18 m 

B 

C D 

63o 

A 
58o 

58o 

17 m 
B 

C D 
 m 25.4اىج٘اة: 
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َجاٍ
(3 )

صصز َضتض٢ َٔ ع٢ً عطح َٓظي٘ عٝاصتين ٚاقفتين ع٢ً اعتكا١َ ٚاحز٠ َع قاعز٠ ايضاصز، فإسا ناْت طا١ٜٚ  :
 ، ٚنإ اصتفاع َغت٣ٛ ْعض ايضاصز عٔ عطح الأصض B  :43o،  ٚطا١ٜٚ انخفاض ايغٝاص٠  A  :57oانخفاض ايغٝاص٠ الأٚلى 

13 m   . فاٚجز ايبعز بين ايغٝاصتين لأقضب َٓظي١ عؾض١ٜ ، 
 

 
 الحٌ :

 DCAفي المجًح :                                                                   DCBفي المجًح :           

tan

tan

13
tan57

13
8.44

tan57

B

CD
B

CA

AB

AB m







  

tan

tan

13
tan 43

13
13.94

tan 43

B

CD
B

CB

AB

AB m







  

  

 
 إسٕ ايبعز بين ايغٝاصتين : 

13.94 – 8.44 = 5.5 m 
 

 :رذذ   
 .58 صفخ١   12أجب ع٢ً تمضٜٔ صقِ 

 
 

 

 

 

 

 

 

 
 

 ايتطٜٛض ايتعظٜظ ايٛصف ايتكزٜض ايٓتٝج١

 
 

 

 ممتاط

 جٝز جزًا

 جٝز

 َضضٞ

 ضعٝف

 عًُو َتكٔ         

 إجابتو َٓغك١         

 بطضٜك١ صخٝخ١ٚظفت ايٓعضٜات ٚايكٛاْين        

 يزٜو أخطا٤ ع١ًُٝ         

 لم تٗتِ بايكٛاْين         

 لم تضاعِ الإؽاصات          

         ................................................. 

 

 ؽهضًا يو 

 أقزص لدٗٛرى 

 ععزت بمخاٚلاتو 

 

 اصجع إلى ايهتاب  يتصٜٛب الأخطا٤

 صاجع َعًُو في تصٜٛب الأخطا٤

 تزصب أنجض َغتعٝٓا بايهضاع١

 َٗتُا أنجضنٔ 

 تعإٚ َع طًَٝو

............................................. 

 

20 

 

10 min 5 marks 

 اىَقبثو
 اىَجبٗس

A B C 

D 

13 m 

43o 

57o 

57o 
43o 

 اىَقبثو
 اىَجبٗس
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 َزصع١ ايتعإٚ ايجا١ْٜٛ يًبٓين

 قغِ ايضٜاضٝات

 151صٜض   - 1المكضص:  ايضٜاضٝات 

 المجًجات ايكا١ُ٥ ٚحغاب المجًجات

 قإْٛ الجٝب ٚقإْٛ جٝب ايتُا6ّ - 1

 10صقِ ايٓؾاط : 

 الاعِ:.................................................

 ايؾعب١:...............................................

 .....................ايتاصٜذ:...........................

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

َجاٍ
(1 )

ؾهٌ الآتٞ  إلى أقضب َٓظي١ في ايxأٚجز ق١ُٝ  :
 عؾض١ٜ. 

 
 
 
 
 

 :الحٌ

sin sin
8

sin 60 sin 78

8 sin 60
7.1

sin 78

b a

B A

x

x



 

  

 

 
 

 
تأنز 

(1)
ؾهٌ الآتٞ  إلى أقضب َٓظي١ في ايx: أٚجز ق١ُٝ  

 عؾض١ٜ. 

 
 
 
 
 

 :الحٌ
 

 
 
 
 
 
 

 

 

 تعضٜف قإْٛ الجٝب.       *الأٖزاف:   
 ايتٛصٌ لحالات المجًح ايتي يمهٔ اعتعُاٍ قإْٛ الجٝب لحً٘. ** 
 اعتعُاٍ قإْٛ الجٝب لحٌ المجًح.***

 
 . 

 

 

 (i  ) قإْٛ الجٝب في حاي١AAS  6 min 5 points 

المكاب١ً يظٚاٜاٙ  ABCأطٛاٍ أضلاع   a, b, cإسا َجًح 
 ترتٝب فإٕ:ع٢ً ايA, B, Cايتي قٝاعاتٗا 

 
 

sin sin sin

a b c

A B C
                        ٚأsin sin sinA B C

a b c
  

A 

B C 

b c 

a 

 قبُّ٘ اىجٍت

 ٜغتعٌُ قاْٛ ٕ الجٝب لحٌ المجًح إسا عًُت قٝاؼ طٚاٜتين ٚطٍٛ أٟ ضًع فٝ٘.اسزؼَبه قبُّ٘ اىجٍت :

A

78o 
x

CB
8 

60o  

R

x 
  

S Q
10 

37o 54o 

 

 13.4اىج٘اة: 
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َجاٍ
(2 )

 ؾهٌ الآتٞ  إلى أقضب رصج١. في ايxأٚجز ق١ُٝ  :

 
 
 
 
 

 :الحٌ

 1

sin sin

sin sin 63

14 12.5

14 sin 63
sin 0.9979273

12.5

sin 0.9979273 86

T W

t w

x

x

x 



 

  

  

 

 
تأنز 

(2)
ؾهٌ الآتٞ  إلى أقضب في ايx: أٚجز ق١ُٝ  

 رصج١. 

 
 
 
 
 

 :الحٌ
 

 
 
 
 

 
 

 

 
 

 

 

 

َجاٍ
(3 )

 حٌ المجًح الآتٞ لأقضب عزر صخٝح: :

 
 
 
 
 

 :الحٌ

 180 53 87 40

sin sin
16

sin53 sin87

16 sin53
13

sin87

sin sin
16

sin 40 sin87

16 sin 40
10

sin87

m A

c b

C B

c

c

a b

A B

a

a

    



 

  



 

  
 

 
تأنز 

(3)
 : حٌ المجًح الآتٞ لأقضب عزر صخٝح: 

 

 
 
 
 
 

 :الحٌ
 

 
 
 
 

 
 

 
 
 

 
 

 
 

 

 (ii  ) قإْٛ الجٝب في حاي١SSA 6 min 5 points 

T

12.5 
 

x 
o 

WS 
14 
 63o 

 T 

6.8 

 
x 

o 
R 

S 5.3 

 
24o 

 

 31oاىج٘اة: 

 (iii  )6 حٌ المجًح باعتعُاٍ قإْٛ الجٝب min 5 points 

T 

 

 
54o 

R 

S 7 

 
31o 

 

95اىج٘اة: 

11, 14

m S

r s

 
 

 
C

16 
 

53o 

BA  
 87o 
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 حٌ المجًح المجاٚص لأقضب َٓظي١ عؾض١ٜ::رذذ   

 
 
 

 
 

 
 
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 
 

 

 :ٗاجت ٍْضىً
 :A4في أٚصام    68 -67أجب ع٢ً ايتُاصٜٔ ايتاي١ٝ َٔ ايهتاب صفخات  

 

12, 16, 31, 32 

 : A4في ٚصق١    68أجب ع٢ً ايتُضٜٔ ايتايٞ َٔ ايهتاب صفخ١ ٍسأىخ رذذي :

43 
 

 
 

 ايتطٜٛض ايتعظٜظ ايٛصف ايتكزٜض ايٓتٝج١

 
 

 

 ممتاط

 جٝز جزًا

 جٝز

 َضضٞ

 ضعٝف

 عًُو َتكٔ         

 إجابتو َٓغك١         

 بطضٜك١ صخٝخ١ٚظفت ايٓعضٜات ٚايكٛاْين        

 يزٜو أخطا٤ ع١ًُٝ         

 لم تٗتِ بايكٛاْين         

 لم تضاعِ الإؽاصات          

         ................................................. 

 

 ؽهضًا يو 

 أقزص لدٗٛرى 

 ععزت بمخاٚلاتو 

 

 اصجع إلى ايهتاب  يتصٜٛب الأخطا٤

 صاجع َعًُو في تصٜٛب الأخطا٤

 أنجض َغتعٝٓا بايهضاع١ تزصب

 نٔ َٗتُا أنجض

 تعإٚ َع طًَٝو

............................................. 

 

20 

 

10 min 5 marks 
C

15.2 
58o 

BA  
  
13.7 
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 إعزار قغِ ايضٜاضٝات عبزالله عبزعًٞ تٓغٝل : أ.  38

 

 َزصع١ ايتعإٚ ايجا١ْٜٛ يًبٓين

 قغِ ايضٜاضٝات

 151صٜض   - 1المكضص:  ايضٜاضٝات 

 المجًجات ايكا١ُ٥ ٚحغاب المجًجات

 قإْٛ الجٝب ٚقإْٛ جٝب ايتُا6ّ - 1

 11صقِ ايٓؾاط : 

 الاعِ:.................................................

 ايؾعب١:...............................................

 .....................ايتاصٜذ:...........................

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

َجاٍ
(1 )

ؾهٌ الآتٞ  إلى أقضب َٓظي١ في ايxأٚجز ق١ُٝ  :
 عؾض١ٜ. 

 
 
 
 
 

 :الحٌ

  

2 2 2

2 2 2

2

2

2 cos

7 4 2 7 4 cos62

65 56cos62

38.70959

38.70959 6.2

b a c ac B

x

x

x

x

   

   

  

 

  

 

 
 

 
تأنز 

(1)
ؾهٌ الآتٞ  إلى أقضب َٓظي١ في ايx: أٚجز ق١ُٝ  

 عؾض١ٜ. 

 
 
 
 
 

 :الحٌ
 

 
 
 
 
 
 

 

 تعضٜف قإْٛ جٝب ايتُاّ.       *الأٖزاف:   
 ايتٛصٌ لحالات المجًح ايتي يمهٔ اعتعُاٍ قإْٛ جٝب ايتُاّ لحً٘. ** 
 اعتعُاٍ قإْٛ جٝب ايتُاّ لحٌ المجًح.***

 
 . 

 

 

 (i  ) قإْٛ جٝب ايتُاّ في حاي١SAS  6 min 5 points 

 

 

 ٜغتعٌُ قاْٛ ٕ الجٝب لحٌ المجًح إسا عًُت طٍٛ أٟ ضًعين ٚقٝاؼ طا١ٜٚ لذصٛص٠ بُٝٓٗا.:استعوال قاًوى جٍب التوام

A

4
 x

CB
7 

62o  

 30.2اىج٘اة: 

المكاب١ً يظٚاٜاٙ  ABCأطٛاٍ أضلاع   a, b, cإسا َجًح 
 فإٕ: ترتٝبع٢ً ايA, B, Cايتي قٝاعاتٗا 

 

2 2 2

2 2 2

2 2 2

cos
2

cos
2

cos
2

b c a
A

bc

a c b
B

ac

a b c
C

ab

 

 

 

or

2 2 2

2 2 2

2 2 2

2 cos

2 cos

2 cos

a b c bc A

b a c ac B

c a b ab C

   

   

   
 

A 

B C 

b c 

a 

 قبُّ٘ جٍت اىزَبً

D

x 

F

G
19 

125o 

 

15 
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َجاٍ
(2 )

 ؾهٌ الآتٞ  إلى أقضب رصج١. في ايxأٚجز ق١ُٝ  :

 
 
 
 
 

 :الحٌ

     
  

 

2 2 2

2 2 2

1

cos
2

1.3 2.1 1.9
cos

2 1.3 2.1

cos 0.456043956

cos 0.456043956 63

m k j
J

mk

x

x

x 

 

 
 



 

 

 
تأنز 

(2)
ؾهٌ الآتٞ  إلى أقضب في ايx: أٚجز ق١ُٝ  

 رصج١. 

 
 
 
 
 

 :الحٌ
 

 
 
 
 

 
 

 

 
 

 

 

 

َجاٍ
(3 )

 حٌ المجًح الآتٞ لأقضب عزر صخٝح: :

 
 
 
 
 

 :الحٌ

  

     
  

 

 

2 2 2

2 2 2

2

2

2 2 2

2 2 2

1

2 cos

23 18 2 23 18 cos57

853 828cos57

402.038879

402.038879 20

cos
2

20 18 23
cos

2 20 18

cos 0.27083333

cos 0.27083333 74

180 74 57 49

b w m wm B

x

x

x

x

b m w
W

bm

W

W

m W

m M



   

   

  

 

  

 

 
 



  

     

 
تأنز 

(3)
 : حٌ المجًح الآتٞ لأقضب عزر صخٝح: 

 

 
 
 
 
 

 :الحٌ
 

 
 
 
 

 
 

 
 
 

 
 

 
 

 
 

 (ii  ) قإْٛ جٝب ايتُاّ في حاي١SSS 6 min 5 points 

 28oاىج٘اة: 

 (iii  )ّ6 حٌ المجًح باعتعُاٍ قإْٛ جٝب ايتُا min 5 points 

اىج٘اة: 
101

51

7

m B

m A

c

 

 


 

J 

2.1 
 

x 
o 

KM
1.9 
  

1.3 

T 

3 

 
x 

o 
R 

S 4.5 

 
 6.1 

B

23 
57o 

WM  

18 

C 

 

 
A 

B 

12 
 

28o 

 

15 



 إعزار قغِ ايضٜاضٝات عبزالله عبزعًٞ تٓغٝل : أ.  40

 

 
 
 
 

 

 حٌ المجًح المجاٚص لأقضب َٓظي١ عؾض١ٜ::رذذ   

 
 
 

 
 

 
 
 
 

 

 

 

 

 

 

 
 
 

 :ٗاجت ٍْضىً
 :A4في أٚصام    68 -67أجب ع٢ً ايتُاصٜٔ ايتاي١ٝ َٔ ايهتاب صفخات  

 

22, 25, 28, 34 

 : A4في أٚصام    69أجب ع٢ً ايتُاصٜٔ ايتاي١ٝ َٔ ايهتاب صفخ١ ٍسبئو رذذي :

48, 49 

 
 
 

 ايتطٜٛض ايتعظٜظ ايٛصف ايتكزٜض ايٓتٝج١

 
 

 

 ممتاط

 جٝز جزًا

 جٝز

 َضضٞ

 ضعٝف

 عًُو َتكٔ         

 إجابتو َٓغك١         

 صخٝخ١بطضٜك١ ٚظفت ايٓعضٜات ٚايكٛاْين        

 يزٜو أخطا٤ ع١ًُٝ         

 لم تٗتِ بايكٛاْين         

 لم تضاعِ الإؽاصات          

         ................................................. 

 

 ؽهضًا يو 

 أقزص لدٗٛرى 

 ععزت بمخاٚلاتو 

 

 اصجع إلى ايهتاب  يتصٜٛب الأخطا٤

 صاجع َعًُو في تصٜٛب الأخطا٤

 تزصب أنجض َغتعٝٓا بايهضاع١

 نٔ َٗتُا أنجض

 تعإٚ َع طًَٝو

............................................. 

 

20 

 

 

 

10 min 5 marks 

31.7 

C

33.2 

BA

28.5 
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 إعزار قغِ ايضٜاضٝات عبزالله عبزعًٞ تٓغٝل : أ.  42

 

 

 



 إعزار قغِ ايضٜاضٝات عبزالله عبزعًٞ تٓغٝل : أ.  43
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 إعزار قغِ ايضٜاضٝات عبزالله عبزعًٞ تٓغٝل : أ.  45

 

 

 َزصع١ ايتعإٚ ايجا١ْٜٛ يًبٓين

 ايضٜاضٝاتقغِ 

 151صٜض   - 1المكضص:  ايضٜاضٝات 

 ايزا٥ض٠

 ايزا٥ض٠ ٚلذٝطٗا1 - 2

 12صقِ ايٓؾاط : 

 الاعِ:.................................................

 ايؾعب١:...............................................

 .....................ايتاصٜذ:...........................

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

َجاٍ
(1 )

 َٔ ايؾهٌ الآتٞ: :
 

 
 

 . عِ ايزا٥ض٠ .1
 . عين ْصف قطض فٝٗا.2
 . عين ٚتضًا فٝٗا.3
 . عين قطضًا فٝٗا.4
7PD. إسا نإ 5 cm فُا قطض ايزا٥ض٠؟ 
20NM. أسا نإ 6 cm فُا طٍٛ ْصف قطض ايزا٥ض٠؟ 
 

 الحٌ:
 P.  اعِ ايزا٥ض٠ :1

,. أْصاف الأقطاص: 2 ,PN PM PD 

MN,. الأٚتاص : 3 ED

 

 MN. ايكطض : 4
5                                                        .6 . 

20

2

20 2

20 2 10

d

d r

r

r cm




 
   

7

2

2 7 14

r

d r

d cm




  
 

 

 
تأنز 

(1)
 : َٔ ايؾهٌ الآتٞ: 

 

 
 

 . عِ ايزا٥ض٠ .1
 
 . عين ْصف قطض فٝٗا.2

 
 
 . عين ٚتضًا فٝٗا.3

 
 
 . عين قطضًا فٝٗا.4

 
5.5HK. إسا نإ 5 cm فُا قطض ايزا٥ض٠؟ 

 
 
 
 
33QT. أسا نإ 6 cm فُا طٍٛ ْصف قطض ايزا٥ض٠؟ 
 

 
 

 

 تعضٜف ايزا٥ض٠.       *الأٖزاف:   
 تحزٜز عٓاصض ايزا٥ض٠. ** 
 حٌ َغا٥ٌ تتضُٔ لذٝط ايزا٥ض٠.***

 
 . 

 

 

 (i  )6 تحزٜز عٓاصض ايزا٥ض٠ min 6 points 

 ايزا٥ض٠ : ٖٞ لدُٛع١ ايٓكاط في المغت٣ٛ ٚايتي تبعز بعزا ثابتا عٔ ْكط١ َع١ًَٛ تغ٢ُ َضنظ ايزا٥ض٠.
 Cفإٕ اعِ ايزا٥ض٠ ٜضَظ ي٘ بايضَظ Cٚعار٠ َا تغ٢ُ ايزا٥ض٠ بمضنظٖا ، فإسا نإ المضنظ ٖٛ                 

 
 : ٖٛ قطع١ َغتك١ُٝ ٜكع أحز طضفٝٗا في المضنظ ، ٚايطضف الآخض ع٢ً ايزا٥ض٠.( r )ْصف ايكطض 

 
 ايزا٥ض٠.ايٛتض : قطع١ َغتك١ُٝ ٜكع طضفٝٗا ع٢ً 

 
 : ٖٛ ٚتض يمض بمضنظ ايزا٥ض٠.( d =2r )ايكطض 

 

 ٍفًٖ٘ أسبسً

CA
B

D

E

F 

PN

M

DE
 

K

Q

T

H
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َجاٍ
(2 )

,ايكطض يهٌ َٔ  : ,A B C ٟٜٚغا 
8 cm, 18 cm, 11 cm ٌع٢ً ايترتٝب ، أٚجز قٝاؼ ن

: َٔ 
1 .FG 
2 .FB 

 
 الحٌ: 

1. 
8

4
2

18 4 14

AF

FG AG AF

FG

 

 
  

 

2. 
18

9
2

9 4 5

AB

FB AB AF

FG

 

 
  

 

 
تأنز 

(2)
، أٚجز  cm BD 6.5 =: َٔ المجاٍ ايغابل إسا نإ  

 قٝاؼ نٌ َٔ :
 
1  . GC 
2. ِAC 

 
 :الحٌ

 
 
 
 
 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

َجاٍ
(3 )

 أٚجز لذٝط ايزا٥ض٠ ايتي فٝٗا : :
 . cm 12طٛي٘  قطض. 1
 .cm 12. ْصف قطض طٛي٘ 2

 
 

 :الحٌ

 

 

1.

12 12

2. 2

2 12 24

C d

C cm

C r

C cm


 


 


 


 

 

 
تأنز 

(3)
 : أٚجز لذٝط ايزا٥ض٠ ايتي فٝٗا : 

 . cm 9طٛي٘  قطض. 1
 .cm 15. ْصف قطض طٛي٘ 2

 :الحٌ
 

 
 

 
 

َجاٍ
(4 )

إلى  cm 77.8أٚجز ْصف قطض ايزا٥ض٠ ايتي لذٝطٗا  :
 أقضب جظ٤ َٔ ١٦َ.

 
 

 :الحٌ
2

77.8 2

77.8
12.38

2

C r

r

r cm









 

 

 

تأنز
(4 )

إلى  cm 150أٚجز قطض ايزا٥ض٠ ايتي لذٝطٗا  :
 أقضب جظ٤ َٔ ١٦َ.

 
 

 الحٌ

 
 

 (ii  )6 في ايزٚا٥ض المتكاطع١ ايجار ايكٝاعات min 4 points 

 (iii  )6 ايجار لذٝط را٥ض٠ min 6 points 

B

C
G

A

F
D

 

 
2Cحٝح :         Cٜضَظ لمحٝط ايزا٥ض٠ بايضَظ  r     ٚأC d 

 ٍذٍؾ اىذائشح
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َجاٍ
(5 )

 : Pأٚجز لذٝط ايزا٥ض٠  :
 
 
 
 

 الحٌ: 
1. 

     
   

 

2 2 2

2 22 15 8 289

289 17

17 17

AB AD DB

d

d

C d

C cm


 

 

  

 


  

 

 

 
تأنز 

(5)
 : K: أٚجز لذٝط ايزا٥ض٠  

 
 :الحٌ

 
 
 
 
 

 
 

 

 

 

 
 

 

 : Pأٚجز لذٝط ايزا٥ض٠ :رذذ   
 
 
 
 

 
 
 

 
 
 
 

 

 
 

 

 ايتطٜٛض ايتعظٜظ ايٛصف ايتكزٜض ايٓتٝج١

 
 

 

 ممتاط

 جٝز جزًا

 جٝز

 َضضٞ

 ضعٝف

 عًُو َتكٔ         

 إجابتو َٓغك١         

 بطضٜك١ صخٝخ١ٚظفت ايٓعضٜات ٚايكٛاْين        

 يزٜو أخطا٤ ع١ًُٝ         

 لم تٗتِ بايكٛاْين         

 لم تضاعِ الإؽاصات          

         ................................................. 

 

 ؽهضًا يو 

 أقزص لدٗٛرى 

 ععزت بمخاٚلاتو 

 

 الأخطا٤ اصجع إلى ايهتاب  يتصٜٛب

 صاجع َعًُو في تصٜٛب الأخطا٤

 تزصب أنجض َغتعٝٓا بايهضاع١

 نٔ َٗتُا أنجض

 تعإٚ َع طًَٝو

............................................. 

 

25 

 

5 min 4marks 

 (ii  )6 ايجار لذٝط ايزا٥ض٠ min 5 points 

P

D

B

A

 

8 cm

15 cm

P

D

B

A

C

10 cm

 

P

D

B

A 28°

15.01 cm
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 َزصع١ ايتعإٚ ايجا١ْٜٛ يًبٓين

 قغِ ايضٜاضٝات

 151صٜض   - 1المكضص:  ايضٜاضٝات 

 ايزا٥ض٠

 ايظٚاٜا ٚالأقٛاؼقٝاؼ 2 - 2

 13صقِ ايٓؾاط : 

 الاعِ:.................................................

 ايؾعب١:...............................................

 .....................ايتاصٜذ:...........................

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

َجاٍ
(1 )

 في  xأٚجز ق١ُٝ  :
 ايؾهٌ المجاٚص:

 

 
 

 

 الحٌ:
 

360

90 142 360

232 360

360 232 128

m DPM m MPN m NPD

x

x

x

     

   

 

  

 

 
 

 
تأنز 

(1)
 في  x: أٚجز ق١ُٝ  

 ايؾهٌ المجاٚص:
 

 
 

 

 الحٌ:
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 تعضٜف ايظا١ٜٚ المضنظ١ٜ.       *الأٖزاف:   
 ايجار قٝاؼ ايظا١ٜٚ المضنظ١ٜ. ** 
 تٛظٝف ايظا١ٜٚ المضنظ١ٜ في ايجار طٍٛ ايكٛؼ.***

 
 . 

 

 

 (i  ) 6 ايجار قٝاؼ ايظٚاٜا المضنظ١ٜ min 6 points 

PN

M

D

142°

x

 

 ايظا١ٜٚ المضنظ١ٜ  : ٖٞ طا١ٜٚ في را٥ض٠ ٜكع صأعٗا في المضنظ ، ٚضًعاٖا ْصفا قطضٜٔ في ايزا٥ض٠.
 

1لدُٛع قٝاعات ايظٚاٜا المضنظ١ٜ:           2 3 360m m m      

 أسبسً ٍفًٖ٘

2

1

3

C
B

A

D

130°

x

E

70°

 

mايكٛؼ الأصػض :  AB m ACB x   

360ايكٛؼ الأنبر :  360m ADB m AB x    

180mBADْصف را٥ض٠ :   
 

 الأق٘اط ٗقٍبسٖب

A

B

D

xC
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َجاٍ
(2 )

:QS  قطض فيV أٚجز نلا َٔ ايكٝاعات .
 الآت١ٝ في ايؾهٌ المجاٚص: 

 

1 .mTP 

2 .mSTP 
3 .mQRT 

4 .m PQR 
 

 الحٌ: 
1. 

 360 180 71 56

53

53

m PVT

m PVT

mTP

    

  

 

 

2. 

56 53 109

mSTP mST mTP

mSTP

 

  
 

3. 

180 53 233

mQRT mQRS mST

mSTP

 

  
 

4. 

71 90 161

mPQR mPQ mQR

mSTP

 

  
 

 

 

تأنز 
(2)

 :AB  قطض فيC أٚجز نلا َٔ ايكٝاعات .
 الآت١ٝ في ايؾهٌ المجاٚص: 

 

1 .mAD 

2 .m EF 

3 .m FBD 

4 .m FAB 
 

 الحٌ: 
 

 
 
 
 

 
 

 

 

 

 

 

َجاٍ
(3 )

 .97َٔ ايهتاب المزصعٞ صفخ١  6حٌ تمضٜٔ صقِ  :
 
 

 :الحٌ
) 360 22%

360 0.22 79.2

) 360 8%

360 0.08 28.8

a mAB

b mBC

 

  

 

  
 c ) ٟيمجً٘ ايطعاّ الجٝز : ايكٛؼ الأنبر.ْٛع ايكٛؼ ايش 

 
تأنز 

(3)
َٔ ايهتاب المزصعٞ  24: أجب ع٢ً تمضٜٔ صقِ  

 .98صفخ١ 
 :الحٌ

 
 
 

 
 

 
 

 
 
 
 
 
 

 (ii  )6 ايجار ايكٝاعات في ايزٚا٥ض المتكاطع١ min 8 points 

 (iii  ) 6 ايجار قٝاؼ ايكٛؼ َٔ ايكطاعات ايزا٥ض١ٜ min 6 points 

V

T

R

Q

P

S
56°71°

 

C

E

D

A

F

B

105°

69°
34°
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َجاٍ
(5 )

أٚجز نلا َٔ ايكٝاعات الآت١ٝ َكضبا الأطٛاٍ إلى  :
 أقضب جظ٤ َٔ ١٦َ ، ٚقٝاؼ نٌ قٛؼ إلى أقضب رصج١:

 
 S. لذٝط 1

 
 

 الحٌ: 

360

x
C

70
7.94

360

360
7.94 40.83 in

70

C

C



  
 

 

2 .mCD 
 

 
 

 الحٌ: 

2
360

x
r

1.31 2 (0.5)
360

1.31
360

360 1.31
150

150

x

x

x

mCD









 

 

 

 

 K. ْصف قطض3
 الحٌ: 

2
360

x
r

340
56.34 2

360

360 56.34
9.49

340 2

r

r ft







  
 

 

َجاٍ
(4 )

َكضبا ايٓاتج إلى أقضب جظ٤ َٔ  ABأٚجز طٍٛ  :
:١٦َ 

 
 
 
 

 الحٌ: 

2
360

x
r

 105
2 18 32.99

360
  cm 

 

تأنز 
(4)

EB,:َٔ المجاٍ ايغابل أٚجز طٍٛ   DEB  َكضبا
 ايٓاتج إلى أقضب جظ٤ َٔ ١٦َ:

 
 :الحٌ

 
 
 
 
 

 
 

 

 

 (iv  )6 ايجار طٍٛ ايكٛؼ min 5 points 

 

360

x
C

2
360

x
r

 

 ؽ٘ه اىق٘ط

 

A

B

xC

r

 (v  )ٌٖٝتٛظٝف قإْٛ طٍٛ ايكٛؼ لايجار المجا   

S

R

T
70°

7.94 in

 

B

D

C

0
.5

 m

1.31 m

 

K

L
J

340°

56.37 ft

 

C

E

A

D

F

B1
8
 cm

105°

69°
34°
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تأنز
(5 )

أٚجز نلا َٔ ايكٝاعات الآت١ٝ َكضبا الأطٛاٍ  :
إلى أقضب جظ٤ َٔ ١٦َ ، ٚقٝاؼ نٌ قٛؼ إلى أقضب 

 رصج١:
 
 S. لذٝط 1

 
 

 الحٌ: 

 

 

2 .mCD 
 

 
 

 الحٌ: 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 K. ْصف قطض3

 الحٌ: 

 
 
 
 
 
 

 

 

 

 (52o , 142o , 128oالاجابات :  ).   99صفخ١   49 ,48 ,47أجب ع٢ً تماصٜٔ صقِ :رذذ   
 
 
 
 

 
 
 

 
 

 

 ايتطٜٛض ايتعظٜظ ايٛصف ايتكزٜض ايٓتٝج١

 
 

 

 ممتاط

 جٝز جزًا

 جٝز

 َضضٞ

 ضعٝف

 عًُو َتكٔ         

 إجابتو َٓغك١         

 بطضٜك١ صخٝخ١ٚظفت ايٓعضٜات ٚايكٛاْين        

 يزٜو أخطا٤ ع١ًُٝ         

 لم تٗتِ بايكٛاْين         

 لم تضاعِ الإؽاصات          

         ................................................. 

 

 ؽهضًا يو 

 أقزص لدٗٛرى 

 ععزت بمخاٚلاتو 

 

 اصجع إلى ايهتاب  يتصٜٛب الأخطا٤

 صاجع َعًُو في تصٜٛب الأخطا٤

 تزصب أنجض َغتعٝٓا بايهضاع١

 نٔ َٗتُا أنجض

 تعإٚ َع طًَٝو

............................................. 

 

40 

5 min 6marks 

 (v  )ٌٖٝ10 تٛظٝف قإْٛ طٍٛ ايكٛؼ لايجار المجا min 9 points 

S

R

T
80°

8.55 in

 

B

D

C

2
 m

3 m

 

K

L

J

310°

25 ft
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 َزصع١ ايتعإٚ ايجا١ْٜٛ يًبٓين

 قغِ ايضٜاضٝات

 151صٜض   - 1المكضص:  ايضٜاضٝات 

 ايزا٥ض٠

 الأقٛاؼ ٚالأٚتاص3 - 2

 14صقِ ايٓؾاط : 

 الاعِ:.................................................

 ايؾعب١:...............................................

 .....................ايتاصٜذ:...........................

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

َجاٍ
(1 )

 في نٌ مما ٜأتٞ :  xأٚجز ق١ُٝ  :
 

1) 
 

 

 الحٌ:
 

101

RS TS

mRS mTS

x



 


 

 
 

2) 
 

 

 الحٌ:
 

 

220 360

2 360 220 140

140
70

2

HG FG

mHG mFG x

x x

x

x



  

   

  

 

 

 

 
تأنز 

(1)
 في نٌ مما ٜأتٞ: x: أٚجز ق١ُٝ  

 

 
 

1) 
 

 

 الحٌ:
 
 

 
 
 

 
2) 

 
 

 
 

 الحٌ:
 
 

 

 سنض ْعض١ٜ الأقٛاؼ ٚالأٚتاص.       *الأٖزاف:   
 اعتعُاٍ ايٓعض١ٜ في إيجار المجٍٗٛ. ** 
 في حٌ المغا٥ٌ المتعًك١ بٗا.تٛظٝف ْعض١ٜ ْصف ايكطض ايعُٛرٟ ع٢ً ايٛتض في ايزا٥ض٠ ***

 
 . 

 

 

 (i  ) 6 في إيجار المجٍٗٛ  2.2اعتعُاٍ ْعض١ٜ min 6 points 

101°

°

R

T

Sx
 

 
 في ايزا٥ض٠ ْفغٗا أٚ في را٥ضتين َتطابكتين، ٜهٕٛ ايكٛعإ َتطابكين 

 إسا ٚفكط إسا نإ ايٛتضإ المٓاظضإ لهُا َتطابكين.

ABأٟ إٔ :                                            ED       إسا ٚفكط إساAB ED 

 2.2ّظشٌخ 

A
C

B

D

E
 

°

F

H

Gx

220 °

5
5

 

x °

°

A

D

C

80
B

 

°

L

P

M

x

106 °
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تمضٜٔ
(1 )

 في ايؾهٌ الآتٞ :  xأٚجز ق١ُٝ  :
 

 

 الحٌ:
 
 

 
 

 
 
 
 
 

 
تمضٜٔ

(2)
 في ايؾهٌ الآتٞ: x: أٚجز ق١ُٝ  

 

 
 الحٌ:

 
 

 

 

 

َجاٍ
(2 )

 في ايؾهٌ الآتٞ :  x: أٚجز ق١ُٝ 
1) 

 الحٌ: 
 

5 4 3 6

5 3 6 4

2 10

10
5

2

AB CD

AB CD

x x

x x

x

x


 

  
  



 

 

 
تأنز 

(2)
 في ايؾهٌ الآتٞ :  x:أٚجز ق١ُٝ  

1) 
 الحٌ: 

 
 
 
 
 

2) 
 
 
 
 
 

 الحٌ: 

2) 
 
 
 
 
 

 الحٌ: 
 

 (ii  ) 6 في إيجار المجٍٗٛ  2.2اعتعُاٍ ْعض١ٜ min 8 points 

 (i  ) 6 في إيجار المجٍٗٛ  2.2اعتعُاٍ ْعض١ٜ min 6 points 

°

E

A

D5 x

B7

7

105 °

 

°

W

Y

Z

( 2 x – 1 )

143 °

18

18

 

C

A

D

5 x – 4 B

125 °

°125

3 x + 6

 

C

A

5 x – 1

B
°85

4 x + 3

85 °

 

T

U

7 x – 44
205 °

°155

3 x
R S

 

K

L

5 x °

°( 3 x + 54 )

A
J
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360 155 205

7 44 3

7 3 44

4 44

44
11

4

TU RS TU RS

x x

x x

x

x

 

   
 
 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

َجاٍ
(3 )

12LMٚنإ   18ٜغاٟٚ  Hإسا نإ قطض  : 

83.6mLM  فأٚجز نلا َٔ ايكٝاعين ،
الآتٝين َكضبا ايٓاتج إلى أقضب جظ٤ َٔ ١٦َ نًُا 

 :يظّ سيو 

a)mLK 
 

 ػَ٘دي ػيى اى٘رش JKأُ اىقطش ثَب

LMفئّٔ ٌْظفٔ ٌْٗظف اىق٘ط اىَْبظش 
83.6

41.8
2 2

mLK
mLK    

 
b)HP 

 
تأنز 

(3)
ٚنإ   14ٜغاٟٚ  Aإسا نإ ْصف قطض  
22CD  فأٚجز نلا َٔ ايكٝاعين الآتٝين ،

 :َكضبا ايٓاتج إلى أقضب جظ٤ َٔ ١٦َ نًُا يظّ سيو 
a)CE 

 
 
 
 
 
 
 
 
b)EB 

 
 
 

 
 

 
 

 (iii  )6 تٛظٝف ْعض١ٜ ايكطض ايعُٛرٟ ع٢ً ايٛتض ٚعهغٗا min 6 points 

 
 إسا نإ قطض ) أٚ ْصف قطض ( ايزا٥ض٠ عُٛرٜا ع٢ً ٚتض فٝٗا فإْ٘    
 ٜٓصف سيو ايٛتض ٜٚٓصف قٛع٘ أٜضا.   

 2.3ّظشٌخ 

A

X

Y

B
C

 
 
 

 ايعُٛر المٓصف يٛتض في را٥ض٠ ٖٛ قطض ) أٚ ْصف قطض (

 2.4ّظشٌخ 

A

X

Y

B
C

 

J

L

M

K
H

P

 

D

C

B
A

E
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     
     

2 2 2

2 2 2

12
6

2 2
18

9
2 2

9 6 45

45 6.71

LM
MP

JK
HM

In HPM

HP HM MP

HP

HP

  

  

 

 

  

  

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 

 

 

 

 

َجاٍ
(4 )

فأٚجز  Hفي x= 3 PQ  ،= 14 RS –  4إسا نإ  :
 . xق١ُٝ 

 
 

 الحٌ: 
 Hبما إٔ بعزا ايٛتضٜٔ عٔ المضنظ 

PQ,َتغاٜٚإ، فإٕ ايٛتضٜٔ  RS
 َتطابكإ. 

 إّسٕ : 

3 4 14

3 14 4

3 18

18
6

3

PQ RS

x

x

x

x


 

 


 

 

 

 

تأنز 
(4)

AB:إسا ناْت   BC   ،7 – x= 3 DF 

 ،FE = x + 9   فيF    فأٚجز ق١ُٝx 
 

 :الحٌ
 

 
 
 
 

 
 

 

 

 
 

 

 

 (تكضٜبا  17.3الاجاب١ : ).   108صفخ١   34أجب ع٢ً تماصٜٔ صقِ :رذذ   
 
 
 
 

 
 

5 min 5marks 

 (iv  )6 الأٚتاص ايتي تبعز أبعارا َتغا١ٜٚ عٔ المضنظ min 4 points 

 
 

 ٜهٕٛ ايٛتضإ في ايزا٥ض٠ ْفغٗا، أٚ في را٥ضتين َتطابكتين، َتطابكين 
 إسا ٚفكط إسا نإ بعزاُٖا عٔ َضنظ ايزا٥ض٠ َتغاٜٚين.

CMأٟ إٔ :  ML  إسا ٚفكط إساAB XY 

A 2.5ّظشٌخ 
X

Y
B

C

M
L

 

Q
R

SP

T

H
U88

 

B

C

A

D
F

E
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 ايتطٜٛض ايتعظٜظ ايٛصف ايتكزٜض ايٓتٝج١

 
 

 

 ممتاط

 جٝز جزًا

 جٝز

 َضضٞ

 ضعٝف

 عًُو َتكٔ         

 إجابتو َٓغك١         

 بطضٜك١ صخٝخ١ٚظفت ايٓعضٜات ٚايكٛاْين        

 يزٜو أخطا٤ ع١ًُٝ         

 لم تٗتِ بايكٛاْين         

 لم تضاعِ الإؽاصات          

         ................................................. 

 

 ؽهضًا يو 

 أقزص لدٗٛرى 

 ععزت بمخاٚلاتو 

 

 اصجع إلى ايهتاب  يتصٜٛب الأخطا٤

 صاجع َعًُو في تصٜٛب الأخطا٤

 تزصب أنجض َغتعٝٓا بايهضاع١

 نٔ َٗتُا أنجض

 تعإٚ َع طًَٝو

............................................. 
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 َزصع١ ايتعإٚ ايجا١ْٜٛ يًبٓين

 قغِ ايضٜاضٝات

 151صٜض   - 1المكضص:  ايضٜاضٝات 

 ايزا٥ض٠

 ايظٚاٜا المحٝط١ٝ  4 - 2

 15صقِ ايٓؾاط : 

 الاعِ:.................................................

 ايؾعب١:...............................................

 .....................ايتاصٜذ:...........................

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

َجاٍ
(1 )

 أٚجز ايكٝاعات الآت١ٝ َغتعُلا ايؾهٌ الآتٞ :  :
 

1)C 
 

 

 الحٌ:
 

 
تأنز 

(1)
 : أٚجز ايكٝاعات الآت١ٝ َغتعُلا ايؾهٌ الآتٞ :  

 
1)C 

 
 

 الحٌ:
 
 
 

 

 سنض تعضٜف ايظا١ٜٚ المحٝط١ٝ.       *الأٖزاف:   
 في إيجار المجٍٗٛ.  2.6اعتعُاٍ ايٓعض١ٜ  ** 
 في حٌ المغا٥ٌ المتعًك١ بٗا.  2.9 ,2.8 ,2.7تٛظٝف ايٓعضٜات ***

 
 . 

 

 

 (i  ) 6 في إيجار المجٍٗٛ    2.6اعتعُاٍ ْعض١ٜ min 6 points 

°D

E

F

98

40°

C

 

°

A

D

C

134
B

51°

 

 
 ٖٞ طا١ٜٚ ٜكع صأعٗا ع٢ً ايزا٥ض٠ ، ٚيحتٟٛ ضًعاٖا ٚتضٜٔ في ايزا٥ض٠           

 
 قٝاؼ ايظا١ٜٚ المحٝط١ٝ ٜغاٟٚ ْصف قٝاؼ ايكٛؼ المحزٚر بٗا.            

أٟ إٔ :                      
1

2
m ABD mAD  

 اىضاٌٗخ اىَذٍطٍخ

A
C

B

D
 

  2.6ّظشٌخ 
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1

2
1

(98 ) 49
2

m C m DE

m C

 

  
 

 

2)mCF 
 

 الحٌ:
 

 

 
2

2 40 80

mCF m D

mCF

 

  
 

 

2)mCD 
 

 الحٌ:
 
 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 

 

َجاٍ
(2 )

إسا نإ   :   3 , 16m A x m E x     
mفأٚجز                      A 

 

 الحٌ:

A,بما إٔ  E  ٕتحزراBD 
 إسٕ:

   

3 16

3 16

2 16

16 2 8

3 3 8 24

m A m E

x x

x x

x

x

m A x

  
 

 

  

     

 

 

 

تأنز
(2)

: إسا نإ    4 , 39m H x m K x     
mفأٚجز                      H: 

 

 
 الحٌ:

 
 

 

 

 

 

 

 

 (ii  ) 6 في إيجار المجٍٗٛ    2.8اعتعُاٍ ْعض١ٜ min 8 points 

 (i  )  6 في إيجار المجٍٗٛ   2.7اعتعُاٍ ْعض١ٜ min 6 points 

E

A

D

B

 

W

K

Z

H

 

 
 ايظاٜٚتإ المحٝطٝتإ ايًتإ تحزرإ ايكٛؼ ْفغ٘ أٚ قٛعين َتتاطبكين         
 تهْٛإ َتطابكتإ        

m,أٟ إسا :                                            C m B          ٕتحزراAD    : ٕفإ 

C B   

 2.7ّظشٌخ 

A

C

B

D
 

 
 

 

90mقطضا في ايزا٥ض٠ فإٕ : ACفي ايؾهٌ المجاٚص إسا نإ         B  

       90m A m C    
 

 2.8ّظشٌخ 

AC

B
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َجاٍ
(3 )

: إسا نإ   7 2m A x   

                    ٚ 17 8m D x   
 ACفأٚجز                     

 الحٌ: 

 قطضا في ايزا٥ض٠  ADبما إٔ 

90mفإٕ :           B  
 ٚنشيو:

   

   

90

7 2 17 8 90

24 6 90

24 90 6

24 96

96 24 4

7 2 7(4) 2 30

m A m D

x x

x

x

x

x

m A x

   

   

 
 

  

      

 

تأنز 
(3)

إسا نإ    7 2m K x   

                    ٚ 3 2m L x   
mفأٚجز                      K 

 الحٌ: 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

َجاٍ
(3 )

 .Hصباعٞ را٥ضٟ لذاط بايزا٥ض٠  JMKLايؾهٌ  :
 

m,: أٚجز  M m K  
 
 
 

 الحٌ:

 

تأنز 
(3)

 .Vصباعٞ را٥ضٟ لذاط بايزا٥ض٠  DABCايؾهٌ  :
 

m,: أٚجز  C m D  
 

 
 
 
 

 
 

 
 

 (iii  ) 6 في إيجار قٝاؼ ايظٚاٜا 2.9تٛظٝف ْعض١ٜ min 6 points 

A

D

B

C

 

 
 إسا نإ ايؾهٌ ايضباعٞ را٥ضٜا ) لذاطا بايزا٥ض٠ (، فإٕ نٌ طاٜٚتين   

 َتكابًتين َتهاًَتإ.

 2.9ّظشٌخ 

A

X

Y

B
C

 

K

L

5 x °

°( 3 x + 54 )

A
J

 

J

L

M

K
H

63°

 

K

L

H

M

 

A

D

B

C
V

100°

 

(8x)o 

(8x+4)o 
(9x+1)o 

(9x-1)o 
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   

    

180

63 180

180 63 117

180

8 4 8 180

16 180 4

16 176

176 16 11

8 4 8 11 4 92

m K m J

m K

m K

m M m L

x x

x

x

x

m M x

   

  

   

   

  

 

  

      

 

 

 .Vصباعٞ را٥ضٟ لذاط بايزا٥ض٠  ABCDايؾهٌ :رذذ   
 

m: أٚجز  C 
 

 
 
 

5 min 5marks 

75o

A

D

B

C
V
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 َزصع١ ايتعإٚ ايجا١ْٜٛ يًبٓين

 قغِ ايضٜاضٝات

 151صٜض   - 1المكضص:  ايضٜاضٝات 

 ايزا٥ض٠

 المُاعات  5 - 2

 16صقِ ايٓؾاط : 

 الاعِ:.................................................

 ايؾعب١:...............................................

 .....................ايتاصٜذ:...........................

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

تزصٜب
(1 )

باعتعُاٍ المغطض٠ اصعِ جمٝع المُاعات  :
المؾترن١ يهٌ مما ٜأتٞ ٚإسا لا ٜٛجز مماؼ 

 َؾترى فانتب " لا ٜٛجز مماؼ َؾترى ".
 

1) 
 
 
 
 

(2 
 
 
 
 

 

 

 
(3 
 
 
 
 

 
 

(4 
 
 
 
 

(5 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 سنض تعضٜف المُاؼ.       *الأٖزاف:   
 تحزٜز المُاعات المؾترن١. ** 
 في ايجار ايكِٝ المجٗٛي١. 2.10صبط بين ْعضٜتي فٝجاغٛصؼ ْٚعض١ٜ ***

 
 . 

 

 

 (i  ) 5 تحزٜز المُاعات المؾترن١ min 5 points 

 
 ٖٛ َغتكِٝ ٜكع في المغت٣ٛ ْفغ٘ ايشٟ تكع فٝ٘ ايزا٥ض٠، ٜٚكطعٗا           
 في ْكط١ ٚاحز٠ فكط تغ٢ُ ْكط١ ايتُاؼ.          

 
 ٖٛ مماؼ لأنجض َٔ را٥ض٠.            

 

 اىََبط

A
C

D
 

 اىََبط اىَشزشك

 
 ٜهٕٛ المغتكِٝ مماعًا يزا٥ض٠ في المغت٣ٛ ْفغ٘ ، إسا ٚفكط إسا          
 نإ عُٛرٜا ع٢ً ْصف ايكطض عٓز ْكط١ ايتُاؼ.        

 2.10ّظشٌخ 

A

C

B
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َجاٍ
(2 )

 بضص إجابتو . Dمماعا يًزا٥ض٠  ABحزر إسا نإ  :
 
 
 
 
 
 
 
 

 الحٌ:
 أّ لا.   Aقا٥ِ ايظا١ٜٚ في DABنختبر إسا نإ   

 22 25 12 5 8

169 169

  


 

 

 عُٛرٟ ع٢ً  ABأٟ إٔ  Aٚعًٝ٘ فإٕ المجًح قا٥ِ ايظا١ٜٚ في 

AD  عٓز ايٓكط١A  ٕيشا فإ ،AB  مماعا يًزا٥ض٠D. 
 

 

تأنز
(1-2)

بضص  . Hمماعا يًزا٥ض٠  KM: حزر إسا نإ 
 إجابتو

 
 
 
 
 
 
 
 

 الحٌ:
 

 

تأنز
(2-2)

 بضص إجابتو . Jمماعا يًزا٥ض٠  KF: حزر إسا نإ 
 

 الحٌ:
 
 
 
 
 

 
 

 

 
 

َجاٍ
(3 )

 . x، فأٚجز ق١ُٝ   Aمماعا يًزا٥ض٠  CB: إسا نإ   

 

 

 الحٌ: 

مماعا يًزا٥ض٠ ، فإْ٘ ٜهٕٛ عُٛرٜا ع٢ً ْصف  CBبما إٔ 

قا٥ِ ايظا١ٜٚ  ABCٚعًٝ٘ ٜهٕٛ المجًح  ACايكطض  
 . Cفي 

     2 2 2

2 2 217 14 93

93 9.64

AC AB CB

x

x

 

  

 
 

 
 

تأنز 
(3)

 x، فأٚجز ق١ُٝ   Aمماعا يًزا٥ض٠  CBإسا نإ  :
 

A

B
C

x

8
18

 
 
 
 
 

 (iii  ) ِٝ7 المجٗٛي١اعتعُاٍ المُاؼ لإيجار ايك min 8 points 

 (ii  ) 8 تحزٜز المُاؼ min 6 points 

5

A

D

B12

8

 

A

B
C

x

14

17

 

? 

Υ

6

K

H M
4

8

 

7

K

J

F

5

9
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 َٛضح في ايؾهٌ المجاٚص نُا ٖٛ،   S, Rمماؼ يًزا٥ضتين  PQ:رذذ   
 ، َٛضخا خطٛات الحٌ. PQأٚجز                    

 
 ( QR) إصؽار : صٌ 

 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 

 
 
 
 
 

 ايتطٜٛض ايتعظٜظ ايٛصف ايتكزٜض ايٓتٝج١

 
 

 

 ممتاط

 جٝز جزًا

 جٝز

 َضضٞ

 ضعٝف

 عًُو َتكٔ         

 إجابتو َٓغك١         

 بطضٜك١ صخٝخ١ٚظفت ايٓعضٜات ٚايكٛاْين        

 يزٜو أخطا٤ ع١ًُٝ         

 لم تٗتِ بايكٛاْين         

 لم تضاعِ الإؽاصات          

         ................................................. 

 

 ؽهضًا يو 

 أقزص لدٗٛرى 

 ععزت بمخاٚلاتو 

 

 اصجع إلى ايهتاب  يتصٜٛب الأخطا٤

 صاجع َعًُو في تصٜٛب الأخطا٤

 تزصب أنجض َغتعٝٓا بايهضاع١

 نٔ َٗتُا أنجض

 تعإٚ َع طًَٝو

............................................. 
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5 min 6marks 

P
Q

S

6

R

4
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 مدرست التعاون الثاوىيت للبىيه
 قغِ ايضٜاضٝات

 151صٜض   - 1المكضص:  ايضٜاضٝات 

 ايزا٥ض٠

 المُاعات   5 - 2

 17صقِ ايٓؾاط : 

 الاعِ:.................................................

 ايؾعب١:...............................................

 .....................ايتاصٜذ:...........................

 

 

 

 

 

 

َجاٍ
(1 )

: SQ  مماؼ يًزا٥ض٠R  عٓزQ  أٚجز ق١ُٝ .x  . 
 

 
 
 
 

 الحٌ:
 

SQ، ٜهٕٛ  2.10بتطبٝل ايٓعض١ٜ  RQ  ٕإس ،RQS      
 .Qقا٥ِ ايظا١ٜٚ في 

 

     
     

2 2 2

2 2 2

2 2

2 2

2 4

4 4 16

4 16 4

4 12

12 4 3

RS RQ QS

x x

x x x

x x x

x

x

 

  

   

   

  

 

 
تأنز

(1 )
: KM  مماؼ يًزا٥ض٠J  عٓزK  أٚجز ق١ُٝ .x  . 

 
 

 
 
 

 الحٌ:
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 

 

 

 

 اعتعُاٍ المُاؼ لايجار ايكِٝ المجٗٛي١ .        *الأٖزاف:   

 الخاص١ بالمُاعات المتطابك١  لإيجار بعض ايكٝاعات. 2.11تطبٝل ْعض١ٜ   **                    

 في إيجار قٝاعات المضًعات المحٝط١ بزا٥ض٠. 2.11تٛظٝف ْعض١ٜ   ***                  

 (i  )  5 اعتعُاٍ المُاؼ لإيجار ايكِٝ المجٗٛي١ min 5 points 

 

 ايكطعتإ المغتكُٝتإ المُاعتإ يًزا٥ض٠ ٚالمضعَٛتإ َٔ ْكط١ خاصجٗا          

 تهٕٛ َتطابكتين.         

 2.11وظريت 
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َجاٍ
(2 )

AB,إسا نإ  : AC  مماعإ يًزا٥ض٠D .  أٚجز
 .  xق١ُٝ 

 
 
 
 
 
 
 
 

 : الحٌ

3 6 2 9

3 2 9 6

3

AB AC

x x

x x

x


  

  


 

 

 

 

 

تأنز
(1-2)

GF,: إسا نإ  GH  مماعإ يًزا٥ض٠J .  أٚجز
 .  xق١ُٝ 

 
 
 
 
 
 
 
 

 : الحٌ
 

 
تأنز

(2-2)
 .   x: َٔ ايؾهٌ المجاٚص إساناْت جمٝع المغتكُٝات تمجٌ مماعات أٚجز ق١ُٝ 

 

 الحٌ:
 
 
 
 
 
 

 
 

 

 

َجاٍ
(3 )

 . ABC: أٚجز لذٝط المجًح 

 

 

     

 الحٌ: 
12

10

17 10 7

7

AD AE

BF BD

CF CB FB

CF

EC CF

 
 

  
  

 

 

  ABCلذٝط المجًح 

(12 10) 17 (7 12) 58

AB CB CA 
       

 
تأنز 

(3)
 . ABCأٚجز لذٝط المجًح   :  

 
 
 
 
 
 
 

 (iii  )7 ايجار قٝاعات في المضًعات المحٝط١ بزا٥ض٠ min 8 points 

 (ii  ) 8 اعتعُاٍ المُاعات  المتطابك١ لإيجار بعض ايكٝاعات min 6 points 
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 ،  Cبايزا٥ض٠   TRQPيحٝط ايؾهٌ ايضباعٞ   :تحد    
 . xٚحز٠ ، فأٚجز ق١ُٝ  50لذٝط٘ ٜغاٟٚ  إسا نإ        

                     
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 

 
 
 
 
 

 ايتطٜٛض ايتعظٜظ ايٛصف ايتكزٜض ايٓتٝج١

 
 

 

 ممتاط

 جٝز جزًا

 جٝز

 َضضٞ

 ضعٝف

 عًُو َتكٔ         

 إجابتو َٓغك١         

 بطضٜك١ صخٝخ١ٚظفت ايٓعضٜات ٚايكٛاْين        

 يزٜو أخطا٤ ع١ًُٝ         

 لم تٗتِ بايكٛاْين         

 لم تضاعِ الإؽاصات          

         ................................................. 

 

 ؽهضًا يو 

 أقزص لدٗٛرى 

 ععزت بمخاٚلاتو 

 

 اصجع إلى ايهتاب  يتصٜٛب الأخطا٤

 صاجع َعًُو في تصٜٛب الأخطا٤

 تزصب أنجض َغتعٝٓا بايهضاع١

 نٔ َٗتُا أنجض

 تعإٚ َع طًَٝو

............................................. 
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5 min 6 marks 
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 َزصع١ ايتعإٚ ايجا١ْٜٛ يًبٓين

 قغِ ايضٜاضٝات

 151صٜض   - 1المكضص:  ايضٜاضٝات 

 ايزا٥ض٠

 ايكاطع ٚالمُاؼ ٚقٝاؼ ايظٚاٜا   6 - 2

 18صقِ ايٓؾاط : 

 الاعِ:.................................................

 ايؾعب١:...............................................

 .....................ايتاصٜذ:...........................

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

َجاٍ
(1 )

 في ايؾهٌ الآتٞ:   xأٚجز ق١ُٝ  :
 

 
 
 
 

 الحٌ:
 

  2.12بتطبٝل ايٓعض١ٜ 
 

 
 

1

2
1

116 47
2

81.5

m RKS mTQ mRS

x

x

  

 



 

 

 
تأنز

(1 )
 في ايؾهٌ الآتٞ:   xأٚجز ق١ُٝ  :

 
 
 
 
 
 

 الحٌ:
 

 
 
 
 
 
 
 

 تعضٜف ايكاطع  .        *الأٖزاف:   

 الخاص١ بايكاطع  لإيجار المجٍٗٛ. 2.12تطبٝل ْعض١ٜ   **                    

 في إيجار المجٍٗٛ. 2.13تٛظٝف ْعض١ٜ   ***                  

 (i  )  5 اعتعُاٍ ايكاطعين أٚ ايٛتضٜٔ المتكاطعين min 5 points 

 

 

 2.12وظريت 

 

 

 

 ٖٛ َغتكِٝ ٜكطع ايزا٥ض٠ في ْكطٝتن .         
 القاطع 
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َجاٍ
(2 )

 :في نٌ ؽهٌ مما ٜأتٞ   xأٚجز ق١ُٝ  :
 
(1  

 
 
 
 
 

 : الحٌ
  2.12بتطبٝل ايٓعض١ٜ 

 
 

1
180

2
1

180 55 75
2

180 65 115

m NSQ mNR mMQ

x

x

   

  

  

 

 

 
 
(2  

 
 
 
 
 

 : الحٌ
  2.12بتطبٝل ايٓعض١ٜ 

 
 

 
 

1

2
1

128 154
2

2 128 154

256 154

256 154 102

m AMD mAD mCB

x

x

x

x

  

 

  

 

  

 

 
تأنز

(2)
 :في نٌ ؽهٌ مما ٜأتٞ   x: أٚجز ق١ُٝ 

 
 

 
 
 
 
 
 
 
 

 : الحٌ
 
 
 
 
 
 
 
(2  

 
 
 
 
 

 : الحٌ
 

 

 

 

 

 

 

 

 (ii  )  8 اعتعُاٍ ايكاطعين أٚ ايٛتضٜٔ المتكاطعين min 10 points 

 

 

  

 

 

 2.13وظريت 
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إسا نإ   x :    أٚجز ق١ُٝ  تحد       6 20 , 6 40m DAB x mAD x     
 ايؾهٌ الآتٞ: نُا ٖٛ                      

 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 

 
 
 
 
 

 

 

َجاٍ
(3 )

m: أٚجز  DAB

 

 

 

     

 الحٌ: 
  2.13بتطبٝل ايٓعض١ٜ 

 

 

 

1

2
1

360 110
2
1

250 125
2

m DAB mACD 

 

 

 

 
 

 

تأنز 
(3)

 mGJFأٚجز   :  
 

 
 
 
 
 
 
 

 (iii  )5 ايجار قٝاعات في المضًعات المحٝط١ بزا٥ض٠ min 5 points 

5 min 5 marks 
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 َزصع١ ايتعإٚ ايجا١ْٜٛ يًبٓين

 قغِ ايضٜاضٝات

 151صٜض   - 1المكضص:  ايضٜاضٝات 

 ايزا٥ض٠

 ايكاطع ٚالمُاؼ ٚقٝاؼ ايظٚاٜا   6 - 2

 19صقِ ايٓؾاط : 

 الاعِ:.................................................

 ايؾعب١:...............................................

 .....................ايتاصٜذ:...........................

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

َجاٍ
(1 )

mأٚجز : S :ٞفي ايؾهٌ الآت 
 
 

 
 الحٌ:

 

  2.14بتطبٝل ايٓعض١ٜ 
 

 
 

1

2
1

179 71 54
2

m S mRU mRT  

  
 

 

 
تأنز

(1-1 )
mأٚجز : A :ٞفي ايؾهٌ الآت 

 
 
 
 
 
 

 الحٌ:
 

 

تأنز
(1-1 )

 في ايؾهٌ الآتٞ: mXZأٚجز :
 

 الحٌ:
 

 

 

 
 

 تعضٜف المُاعات ٚايكٛاطع ايتي تتكاطع خاصج ايزا٥ض٠ .        *الأٖزاف:   

 في إيجار المجٍٗٛ. 2.14تطبٝل ْعض١ٜ   **                    

 تًدٝص ايزا٥ض٠ ٚ ايظٚاٜا.  ***                  

 (i  )  8 اعتعُاٍ المُاعات ٚايكٛاطع ايتي تتكاطع خاصج را٥ض٠ min 8 points 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

       

 2.14وظريت 
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َجاٍ
(2 )

mأٚجز  : W 
(1  

 
 
 
 
 
 
 
 

 : الحٌ
 

  2.14بتطبٝل ايٓعض١ٜ 

 
  
 

1

2
1

360 106 106
2
1

254 106 74
2

m W mXZY mXY  

  

  

 

 

 
 

 
تأنز

(1-2)
m: أٚجز  P 

 
 

 
 
 
 
 

 : الحٌ
 
 
 
 
 

 

تأنز
(2-2)

m: أٚجز  M 
 
 
 
 
 
 

 : الحٌ
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

تأنز
(3-2)

 َٔ ايؾهٌ الآتٞ:  x::    أٚجز ق١ُٝ   

 

 (ii  )  12 اعتعُاٍ المُاعات ٚايكٛاطع ايتي تتكاطع خاصج را٥ض٠ min 12 points 
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 تحد    
(1)

 ؟ x :    إسا ناْتا ايزا٥ضتإ في ايؾهٌ الآتٞ َتخزتإ في المضنظ ، فُا ق١ُٝ  
 
 

 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 

 تحد    
(2)

    :JK   ، قطضGH  ، ٞمماؼ يًزا٥ض٠ في ايؾهٌ الآت 

34mإسا                              G  : فأٚجز ،,m KH m HJ 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 

 ايتطٜٛض ايتعظٜظ ايٛصف ايتكزٜض ايٓتٝج١

 
 

 

 ممتاط

 جزًاجٝز 

 جٝز

 َضضٞ

 ضعٝف

 عًُو َتكٔ         

 إجابتو َٓغك١         

 بطضٜك١ صخٝخ١ٚظفت ايٓعضٜات ٚايكٛاْين        

 يزٜو أخطا٤ ع١ًُٝ         

 لم تٗتِ بايكٛاْين         

 لم تضاعِ الإؽاصات          

         ................................................. 

 

 ؽهضًا يو 

 أقزص لدٗٛرى 

 ععزت بمخاٚلاتو 

 

 اصجع إلى ايهتاب  يتصٜٛب الأخطا٤

 صاجع َعًُو في تصٜٛب الأخطا٤

 تزصب أنجض َغتعٝٓا بايهضاع١

 نٔ َٗتُا أنجض

 تعإٚ َع طًَٝو

............................................. 
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10 min 10 marks 
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 َزصع١ ايتعإٚ ايجا١ْٜٛ يًبٓين

 ايضٜاضٝاتقغِ 

 151صٜض   - 1المكضص:  ايضٜاضٝات 

 ايزا٥ض٠

 قطع َغتك١ُٝ خاص١ في ايزا٥ض٠   7 - 2

 20صقِ ايٓؾاط : 

 الاعِ:.................................................

 ايؾعب١:...............................................

 .....................ايتاصٜذ:...........................

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

َجاٍ
(1 )

 :في ايؾهًين الآتٝين  x  ق١ُٝ  أٚجز :
 
1 ) 

 
 الحٌ:

 

  2.15بتطبٝل ايٓعض١ٜ 
 

    6 4 15

60 6 10

SP PQ TP PR

x

x

  


   

 
2 ) 

 
 الحٌ:

 

  2.15بتطبٝل ايٓعض١ٜ 
 

    
2 2

2 2

12 2 6

12 6 2 12

12 8 12

4 12

12 4 3

AB BC EB BD

x x x x

x x x x x

x x x x

x

x

  
   

    

   

  

 

تأنز
(1 )

 :في ايؾهًين الآتٝين  x  ق١ُٝ  أٚجز :
 
1 ) 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 
2 ) 

 

 في إيجار المجٍٗٛ. 2.15تطبٝل ْعض١ٜ      *الأٖزاف:   

 في المغا٥ٌ الحٝات١ٝ. 2.15تٛظٝف ْعض١ٜ   **                    

 

 .

 (i  )ٜٔ8 اعتعُاٍ تكاطع ايٛتض min 8 points 

 

 

                                    

 2.15وظريت 
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َجاٍ
(2 )

 .131صفخ١  2حٌ تأنز  :
 

 
 
 
 
 
 

 : الحٌ
 

  2.15بتطبٝل ايٓعض١ٜ 
 

     
2

208 502

104416

104416 323.135

ZW WY NW WM

x x

x

x

  




 

 

 
 المغاف١ بين  طضفي ايكٛؼ :

      2 2 323.135 646.27 ftx    

 
تأنز

(2)
 .141صفخ١   14:أجب ع٢ً تمضٜٔ صقِ 

 
 

 
 
 
 
 

 
 
 
 
 

 

 
 

 

 
 
 
 
 

 ايتطٜٛض ايتعظٜظ ايٛصف ايتكزٜض ايٓتٝج١

 
 

 

 ممتاط

 جٝز جزًا

 جٝز

 َضضٞ

 ضعٝف

 عًُو َتكٔ         

 إجابتو َٓغك١         

 بطضٜك١ صخٝخ١ٚظفت ايٓعضٜات ٚايكٛاْين        

 يزٜو أخطا٤ ع١ًُٝ         

 لم تٗتِ بايكٛاْين         

 لم تضاعِ الإؽاصات          

         ................................................. 

 

 ؽهضًا يو 

 أقزص لدٗٛرى 

 ععزت بمخاٚلاتو 

 

 اصجع إلى ايهتاب  يتصٜٛب الأخطا٤

 صاجع َعًُو في تصٜٛب الأخطا٤

 تزصب أنجض َغتعٝٓا بايهضاع١

 نٔ َٗتُا أنجض

 تعإٚ َع طًَٝو

............................................. 
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 (ii  )  12 في المغا٥ٌ الحٝات١ٝ   2.15تٛظٝف ْعض١ٜ min 12 points 
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 َزصع١ ايتعإٚ ايجا١ْٜٛ يًبٓين

 قغِ ايضٜاضٝات

 151صٜض   - 1المكضص:  ايضٜاضٝات 

 ايزا٥ض٠

 قطع َغتك١ُٝ خاص١ في ايزا٥ض٠   7 - 2

 21صقِ ايٓؾاط : 

 الاعِ:.................................................

 ايؾعب١:...............................................

 .....................ايتاصٜذ:...........................

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

َجاٍ
(1 )

 :في ايؾهٌ الآتٞ  x  ق١ُٝ  أٚجز :
 
 

 
 
 

 الحٌ:
 

  2.16بتطبٝل ايٓعض١ٜ 
 

    6 6 7 7 12

36 6 133

6 133 36

6 97

97 6 16.167

MK ML MJ MN

x

x

x

x

x

  
  

 
 

  

 

 

 

تأنز
(1 )

 :في ايؾهٌ الآتٞ  x  ق١ُٝ  أٚجز :
 
 

 
 
 

 الحٌ:
 

  2.16بتطبٝل ايٓعض١ٜ 
 

 
 

 
  

 في إيجار المجٍٗٛ. 2.16تطبٝل ْعض١ٜ      *الأٖزاف:   

 في حٌ َغا٥ٌ ايزا٥ض٠. 2.17اعتعُاٍ ْعض١ٜ   **                    

 في حٌ َغا٥ٌ ايزا٥ض٠ . 2.17صبط المعاري١ ايتربٝع١ٝ َع ْعض١ٜ   ***            

 (i  )6 اعتعُاٍ تكاطع ايكاطعين min 6 points 

 

 

                                    

 2.16وظريت 
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َجاٍ
(2 )

 :في ايؾهٌ الآتٞ  x  ق١ُٝ  أٚجز :
 
 
 

 
 

 الحٌ:
 

  2.16بتطبٝل ايٓعض١ٜ 
 

    

  

2

2

9 4 4 5

9 36

9 36 0

12 3 0

12 0 3 0

TQ TR TP TS

x x

x x

x x

x x

x x

  
  

 

  
  

   

 

x =3                              ) َضفٛض (x = -12 

 

 

تأنز
(2 )

 :في ايؾهٌ الآتٞ  x  ق١ُٝ  أٚجز :
 
 
 

 
 

 الحٌ:
 

  2.16بتطبٝل ايٓعض١ٜ 
 

 
 

 

 
 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 (ii  )  8 في المغا٥ٌ الحٝات١ٝ   2.15تٛظٝف ْعض١ٜ min 6 points 

 
 

 

                                    

 2.17وظريت 

 

 ٖٛ : لحٌ المعاري١ ايتربٝع١ٝ : ايكإْٛ ايعاّ          

 

 

  قاوىن
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َجاٍ
(2 )

في ايؾهٌ الآتٞ َكضبا ايٓاتج   x  ق١ُٝ  أٚجز :
 :لمٓظي١ عؾض١ٜ 

 

 
 
 

 الحٌ:
 

  2.17بتطبٝل ايٓعض١ٜ 
 

 
   

    
 

    
 

2

2

2

2

2

2

2 4 10

2 4 100

2 4 100 0

2 4 100

4

2

4 4 4 2 100

2 2

4 816

4
6.1 8.1

TQ TR TP

x x

x x

x x

a b c

b b a c
x

a

x

x

x or x

 

 

 

  
   

  


   


 

  
  

 

تأنز
(2 )

في ايؾهٌ الآتٞ َكضبا ايٓاتج   x  ق١ُٝ  أٚجز :
 :لمٓظي١ عؾض١ٜ 

 
 

 
 

 الحٌ:
 

 
 

 
 
 

 ايتطٜٛض ايتعظٜظ ايٛصف ايتكزٜض ايٓتٝج١

 
 

 

 ممتاط

 جٝز جزًا

 جٝز

 َضضٞ

 ضعٝف

 عًُو َتكٔ         

 إجابتو َٓغك١         

 بطضٜك١ صخٝخ١ٚظفت ايٓعضٜات ٚايكٛاْين        

 يزٜو أخطا٤ ع١ًُٝ         

 لم تٗتِ بايكٛاْين         

 لم تضاعِ الإؽاصات          

         ................................................. 

 

 ؽهضًا يو 

 أقزص لدٗٛرى 

 ععزت بمخاٚلاتو 

 

 اصجع إلى ايهتاب  يتصٜٛب الأخطا٤

 صاجع َعًُو في تصٜٛب الأخطا٤

 تزصب أنجض َغتعٝٓا بايهضاع١

 نٔ َٗتُا أنجض

 تعإٚ َع طًَٝو

............................................. 
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 (ii  )8 اعتعُاٍ المُاؼ ٚايكاطع min 8 points 

  

 َضفٛض
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 َزصع١ ايتعإٚ ايجا١ْٜٛ يًبٓين

 قغِ ايضٜاضٝات

 151صٜض   - 1المكضص:  ايضٜاضٝات 

 ايزا٥ض٠

 َعاري١ ايزا٥ض٠   8 - 2

 22صقِ ايٓؾاط : 

 الاعِ:.................................................

 ايؾعب١:...............................................

 .....................ايتاصٜذ:...........................

 

 

 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 

 

َجاٍ
(1 )

 َعاري١ ايزا٥ض٠ في نٌ مما ٜأتٞ: أٚجز :
 

 10 قطضٖا َضنظٖا ْكط١ الأصٌ ، ٚطٍٛ ْصف (1
 الحٌ:

   

     

2 2 2

22 2

2 2

0 0 10

10

x h y k r

x y

x y

   

   

 

 

 
َضنظٖا  (2 4, 11 قطضٖا ، ٚطٍٛ ْصف 

 الحٌ:
 

   
      
   

2 2 2

22 2

2 2

4 1 8

4 1 64

x h y k r

x y

x y

   

    

   

 

 

تأنز
(1 )

 َعاري١ ايزا٥ض٠ في نٌ مما ٜأتٞ: أٚجز :
 

 5 قطضٖا َضنظٖا ْكط١ الأصٌ ، ٚطٍٛ ْصف (1
 الحٌ:

 
 
 

َضنظٖا  (2 3,917 قطضٖا ، ٚطٍٛ ْصف 

 الحٌ:
 

 
 

 
 
 

 تشنض قإْٛ المغاف١ بين ْكطتين.     *الأٖزاف:   

 نتاب١ َعاري١ ايزا٥ض٠ باعتعُاٍ المضنظ ٚطٍٛ ْصف ايكطض.  **                    

 نتاب١ َعاري١ ايزا٥ض٠ باعتعُاٍ المضنظ  ْٚكط١ عًٝٗا.  ***            

 ٜعط٢ بايكإْٛ:المغاف١ بين ْكطتين           

 

                                    

  قاوىن

 ايصٝػ١ ايكٝاع١ٝ لمعاري١ ايزا٥ض٠ ايتي َضنظٖا         

 : ٖٞ   rٚطٍٛ ْصف قطضٖا         

 

                                    

 مفهىم أساسي

 

 (i  ) 6ٚطٍٛ ْصف نتاب١ َعاري١ ايزا٥ض٠ باعتعُاٍ المضنظ min 6 points 
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َجاٍ
(2 )

 َعاري١ ايزا٥ض٠ في نٌ مما ٜأتٞ: أٚجز :
 

َضنظٖا  (1 5, 2 ، ٚتمض بايٓكط١ 3,4 

 الحٌ:

   
    

   
   

2 2 2

22 2

2

2

2 2 2

2 2

3 5 4 2

64 36

100

5 2 100

x h y k r

r

r

r

x h y k r

x y

   

     

 



   

   

 

 
 الآتٞ:َٔ ايتُجٌٝ  ايبٝاْٞ  (2

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 الحٌ:

   
    

   
   

2 2 2

22 2

2

2

2 2 2

2 2

8 3 2 2

25 0

25

3 2 25

x h y k r

r

r

r

x h y k r

x y

   

     

 



   

   

 

 
 

 

تأنز
(2 )

 َعاري١ ايزا٥ض٠ في نٌ مما ٜأتٞ: أٚجز :
 

 (4 – , 0 ) ٚتمض بايٓكط١ ،   ( 7 ,6 –)  َضنظٖا (1
 الحٌ:

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

 َٔ ايتُجٌٝ  ايبٝاْٞ الآتٞ: (2

 
 

 

( 3,-2 ) 
( 8,-2 ) ( 1, 2 ) 

 (ii  )  8 نتاب١ َعاري١ ايزا٥ض٠ باعتعُاٍ َضنظٖا ْٚكط١ عًٝٗا min 8 points 
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َجاٍ
(3 )

 َضنظ ٚطٍٛ ْصف قطض  ايزا٥ض٠ ايتي َعاريتٗا أٚجز :

 2 23 49x y   
 الحٌ:

49وصف القطر :    7r   
 ( 0 ,3 )مركز الدائرة:  

 

 

تأنز
(3 )

 َضنظ ٚطٍٛ ْصف قطض  ايزا٥ض٠ ايتي َعاريتٗا أٚجز

   2 2
7 7 19x y    

 الحٌ:
 

 
 

 

 

 

 

َجاٍ
(4 )

ٜكع َطعِ ايبٝتظا ع٢ً ؽبه١ الإحزاثٝات في  :
، ٚتصٌ خز١َ ايتٛصٌٝ المجاْٞ لهشا  (3 ,7)المٛقع 

انتب َعاري١ . تكضٜبا  k m 5 المطعِ إلى 
ايزا٥ض٠ ايتي تمجٌ حزٚر َٓطك١ خز١َ ايتٛصٌٝ 

 المجاْٞ يًُطعِ.
 الحٌ:

5rوصف القطر :     
 ( h, k )=  ( 3 ,7 )مركز الدائرة:  

 

   
     
   

2 2 2

2 2 2

2 2

7 3 5

7 3 25

x h y k r

x y

x y

   

   

   

 

 

تأنز
(4 )

يًتٛصٌٝ المجاْٞ يًُٓاطل ايتي  َطعِ عضضا : قزّّ
غضبا ،  km 4 . ٜٚكع المطعِ ع٢ً بعز  km 6 تبعز عٓ٘ 

 ٚ5 km  شمالا َٔ َٓظٍ خايز، إسا نإ َٓظٍ خايز ٜكع
عٓز ْكط١ الأصٌ في المغت٣ٛ الإحزاثٞ ، فأٚجز المعاري١ 
ايتي تمجٌ المٛقف . ٌٖ يمهٔ إٔ يحصٌ خايز ع٢ً 

 َٔ ٖشا المطعِ؟خز١َ ايتٛصٌٝ المجاْٞ 
 الحٌ:

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

 ايتطٜٛض ايتعظٜظ ايٛصف ايتكزٜض ايٓتٝج١

 
 

 

 ممتاط

 جٝز جزًا

 جٝز

 َضضٞ

 ضعٝف

 عًُو َتكٔ         

 إجابتو َٓغك١         

 بطضٜك١ صخٝخ١ٚظفت ايٓعضٜات ٚايكٛاْين        

 يزٜو أخطا٤ ع١ًُٝ         

 لم تٗتِ بايكٛاْين         

 لم تضاعِ الإؽاصات          

         ................................................. 

 

 ؽهضًا يو 

 أقزص لدٗٛرى 

 ععزت بمخاٚلاتو 

 

 اصجع إلى ايهتاب  يتصٜٛب الأخطا٤

 صاجع َعًُو في تصٜٛب الأخطا٤

 تزصب أنجض َغتعٝٓا بايهضاع١

 نٔ َٗتُا أنجض

 تعإٚ َع طًَٝو

............................................. 
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 (iii  ) 2 إيجار َضنظ ايزا٥ض٠ ٚطٍٛ ْصف ايكطض min 2 points 

 (iv  )  4 َعاري١ ايزا٥ض٠ في المٛاقف الحٝات١ٝ min 4 points 
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 َزصع١ ايتعإٚ ايجا١ْٜٛ يًبٓين

 قغِ ايضٜاضٝات

 151صٜض   - 1المكضص:  ايضٜاضٝات 

 المعارلات ٚالمتبآٜات

 خصا٥ص الأعزار الحكٝك١ٝ   1 - 3

 23صقِ ايٓؾاط : 

 الاعِ:.................................................

 ايؾعب١:...............................................

 .....................ايتاصٜذ:...........................

 

 

 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 

 

تزصٜب
(1 )

 : لاعِ المجُٛع١ ايتي ٜٓتُٞ لها ايعزر  في الجزٍٚ ايتايٞ  Υ ضع علا١َ  :
 

 N W Z Q I R ايعزر

3       

-7       

0.6       

0.23        

9

13
  

      

64        

19        

3 11        

        

3 125        

 
 

 
 

 

 تصٓٝف ايعزر َٔ حٝح لدُٛعت٘.     *الأٖزاف:   

 تبغٝط المكارٜض الجبر١ٜ.  **                    

 تٛظٝف خصا٥ص الأعزار في حٌ المغا٥ٌ الحٝات١ٝ.  ***            

 (i  )6 تصٓٝف الأعزار min 8 points 

 
                     

 

 المجُٛع١ ايضَظ اعِ المجُٛع١

 N { 1, 2, 3, 4, 5, … } الأعزار ايطبٝع١ٝ
 W { 0,1, 2, 3, 4, 5, … } الأعزار ايه١ًٝ 
 Z {…, -4, -3, -2, -1, 0, 1, 2, 3, 4, 5, … } الأعزار ايصخٝخ١

  Q الأعزار ايٓغب١ٝ

 Iالأعزار غير ايٓغب١ٝ 

ٖٛ نٌ عزر لا يمهٔ نتابت٘ ع٢ً صٛص٠ 
 نغض إعتٝارٟ َجٌ :

 

 تتضُٔ نٌ المجُٛعات ايغابك١ R الأعزار الحكٝك١ٝ

                         

 مفهىم أساسي

  

                  Q 

R 
 

 

I 

Z 

W N
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تزصٜب
(2 )

 اعِ الخاص١ٝ في نٌ مما ٜأتٞ:انتب   :
 

 ايعباص٠ الخاص١ٝ اعِ   ايعباص٠ الخاص١ٝ اعِ 
 84 16 16 84     7(9 5) 7 9 7 5   
    6 8 5 6 8 5   (12 5)6 12 6 5 6   
 7 7 0y y     5 0 5x x  
 

   16 7 23 16 7 23       
22 7

1
7 22

       
 

 
 

 

 

 

تزصٜب
(3 )

 أٚجز ايٓعير الجُعٞ ٚايٓعير ايضضبٞ يهٌ مما ٜأتٞ:  :
 

 ايٓعير ايضضبٞ ايٓعير الجُعٞ ايعزر

6.5   

– 3.7   

6

13
   

15   

0.61   
 
 

 

 (ii  )   8 تغ١ُٝ خاص١ٝ الأعزار min 8 points 

 خصا٥ص الأعزار الحكٝك١ٝ                    

    a, b, cلأٟ أعزار حكٝك١ٝ               

 

 ايضضب الجُع  الخاص١ٝ 

   الإبزاي١ٝ

   ايتجُٝع١ٝ 

   ايعٓصض المحاٜز

   ايٓعير

   الاْػلام

 ٚ   ايتٛطٜع١ٝ

                         

 ملخص المفهىم

 (iii  )   ٞ7 ايٓعير الجُعٞ ٚايٓعير ايضضب min 10 points 
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َجاٍ
(1 )

 بغط نٌ تعبير مما ًٜٞ::
 

   1) 5 3 6 4 2 9x y x y   
 الحٌ:

   
       
5 3 6 4 2 9

5 3 5 6 4 2 4 9

15 30 8 36

15 8 30 36

23 6

x y x y

x y x y

x y x y

x x y y

x y

  

    

   
   
 

 

 

   2 3
2) 6 8 4 9

5 4
c d c d    

 الحٌ:

   

       

2 3
6 8 4 9

5 4
2 2 3 3

6 8 4 9
5 5 4 4
12 16 27

3
5 5 4

12 16 27
3

5 5 4
27 199

5 20

c d c d

c d c d

c d c d

c c d d

c d

   

     

    

    

  

 

 

تأنز
(1 )

 بغط نٌ تعبير مما ًٜٞ:
 

   1) 6 2 5 4 7x y x y     
 

 
 
 
 
 
 
 
 

   2 3
2) 9 12 10 15

3 5
c d c d   

  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

   1
3) 8 18 7 3 2

2
m k m k  

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 (iv  ) 12 تبغٝط ايتعابير الجبر١ٜ min 6 points 



            إعزار : قغِ ايضٜاضٝات                                                                     عبزالله عبزعًٞتٓغٝل : أ.       76

 

 

 

 

تزصٜب
(4 )

 . 165صفخ١ صقِ   13أجب ع٢ً تمضٜٔ صقِ  :
 

 الحٌ:
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

تزصٜب
(5 )

 .165صفخ١ صقِ    36أجب  ع٢ً تمضٜٔ صقِ   :
 

 الحٌ:
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 

 ايتطٜٛض ايتعظٜظ ايٛصف ايتكزٜض ايٓتٝج١

 
 

 

 ممتاط

 جٝز جزًا

 جٝز

 َضضٞ

 ضعٝف

 عًُو َتكٔ         

 إجابتو َٓغك١         

 بطضٜك١ صخٝخ١ٚظفت ايٓعضٜات ٚايكٛاْين        

 يزٜو أخطا٤ ع١ًُٝ         

 لم تٗتِ بايكٛاْين         

 لم تضاعِ الإؽاصات          

         ................................................. 

 

 ؽهضًا يو 

 أقزص لدٗٛرى 

 ععزت بمخاٚلاتو 

 

 اصجع إلى ايهتاب  يتصٜٛب الأخطا٤

 صاجع َعًُو في تصٜٛب الأخطا٤

 أنجض َغتعٝٓا بايهضاع١تزصب 

 نٔ َٗتُا أنجض

 تعإٚ َع طًَٝو

............................................. 
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 (v  )  8 َعاري١ ايزا٥ض٠ في المٛاقف الحٝات١ٝ min 8 points 
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 َزصع١ ايتعإٚ ايجا١ْٜٛ يًبٓين

 قغِ ايضٜاضٝات

 151صٜض   - 1المكضص:  ايضٜاضٝات 

 المعارلات ٚالمتبآٜات

 حٌ َعارلات ايك١ُٝ المطًك١   2 - 3

 24صقِ ايٓؾاط : 

 الاعِ:.................................................

 ايؾعب١:...............................................

 .....................ايتاصٜذ:...........................

 

 

 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 

 

َجاٍ
(1 )

:  
 

2xإسا ناْت   1)    1فاحغب ق١ُٝ
4 3 3

2
x   

 الحٌ:

 1 1
4 3 3 4 2 3 3

2 2
1

5 3
2

1
5 3

2
1

1
2

x      

  

 



 

7yإسا ناْت   1)     6فاحغب ق١ُٝ 3 5y  
 الحٌ:

 6 3 5 6 3 7 5

6 21 5

6 26

6 26

20

y     

   

  

 
 

 

 

تأنز
(1 )

4إسا ناْت :   : , 9x y    فاحغب ق١ُٝ .
 َا ٜأتٞ:

 

1) 8x   

 
 

2) 7 y  

 
 
 

3) 3 x y  

 
 
 
 

4) 2 3 8 4x y    

 

 
 

 
 
 
 
 

 تعضٜف ايك١ُٝ المطًك١.     *الأٖزاف:   

 حغاب تعابير تحتٟٛ قُٝا َطًك١.  **                    

 حٌ َعارلات ايكِٝ المطًك١.  ***            

 (i  )6 حغاب تعابير تحتٟٛ ق١ُٝ َطًك١ min 8 points 

 
                     

 ايك١ُٝ المطًك١:                  

 ٖٞ بعز سيو ايعزر عٔ ايصفض ع٢ً خط الأعزار ٚرا٥ُا ايبعز ٜهٕٛ َٛجبا أٚ صفضا.                              

 

 عزرا َٛجبا فإٕ :        aفإسا نإ 

 أٚ            

 َٚجاٍ ع٢ً سيو : 

 أٚ         

 مفهىم أساسي

0 – a a  

a  ٚحز٠ a  ٚحز٠ 
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َجاٍ
(2 )

 حٌ نٌ َعاري١ مما ٜأتٞ:  :

1) 8 12x    

 الحٌ :
8 12

12 8

4

x

x

x

 
 


                   
8 12

12 8

20

x

x

x

  
  
 

 

 

لدُٛع١ الحٌ : 20, 4 
 

2) 3 2 3 5 4x     

 الحٌ :
3 2 3 5 4

3 2 3 4 5

3 2 3 9

9
2 3

3

2 3 3

x

x

x

x

x

  

  

 

 

 

 

 
2 3 3

2 3 3

2 6

6
3

2

x

x

x

x

 
 


 

                   

2 3 3

2 3 3

2 0

0
0

2

x

x

x

x

  
  


 

 

 

لدُٛع١ الحٌ : 0, 3 
 
 
 
 

3) 3 8 3b     

 الحٌ :
3 8 3

3 3 8

3 5

b

b

b

  

  

  

 

 

  لدُٛع١ الحٌ :
 

 
 

 
تأنز

(2 )
 حٌ نٌ َعاري١ مما ٜأتٞ:  :

1) 13 21x    

 الحٌ :
 
 
 

 
 

 لدُٛع١ الحٌ : 
 

2) 5 3 8 5 20y      

 الحٌ :
 
 

                    
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 لدُٛع١ الحٌ : 
 

3) 2 3 4 10 6m     

 الحٌ :
 

 
 
 
 
 
 
 

 لدُٛع١ الحٌ : 

 

 (ii  )   15 َعارلات ايك١ُٝ المطًك١ min 15 points 
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َجاٍ
(3 )

 حٌ المعاري١ الآت١ٝ ، ثِ تحكل َٔ صخ١ حًو.  :

4 3 6x x    
 الحٌ:

 
  2الحاي١                                                                 1الحاي١                    

                    

4 3 6

3 6 4

2 2

2
1

2

x x

x x

x

x

  
   
  

 


      

 4 3 6

4 3 6

3 6 4

4 10

10
2.5

4

x x

x x

x x

x

x

   

   
  



 

 

 
 ايتخكل : 

4 3 6

1 4 3(1) 6 ?

3 3 ?

3 3

x x  

  

  

 

 

 
 

4 3( ) 6

2.5 4 3(2.5) 6 ?

1.5 7.5 6 ?

1.5 1.5

x x  

  

  



 

 
 

 

تأنز
(3 )

 حٌ المعاري١ الآت١ٝ ، ثِ تحكل َٔ صخ١ حًو.  :

5 2 3b b    
 الحٌ:

 

2حٌ المعاري١  تحد   : 1 3 4x x                                           .ثِ تحكل َٔ صخ١ حًو ، 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 (iii  )   10 َعارلات لها حٌ ٚاحز min 6 points 

Υ 

χ 

5 marks 
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xَعاري١ ايك١ُٝ المطًك١ :  َلاحع١ :  c r    حٝحc    المتٛعط١  ، ايك١ُٝr   َٕز٣ ايظٜار٠ ٚايٓكصا 
 

 

 

 

 

َجاٍ
(4 )

يتخضير َغخٛم ايهاناٚ فإْ٘ ٜتِ قًٞ بشٚص :
ايهاناٚ . إسا ناْت رصج١ الحضاص٠ المجايج١ٝ يكًٞ 

،   o F 25بظٜار٠ أٚ ْكصإ   o F 300ايبشٚص ٖٞ 
فانتب َعاري١ لإيجار أع٢ً ٚأر٢ْ رصج١ حضاص٠ 

 ممه١ٓ يكًٞ بشٚص ايهاناٚ ، ثِ حًٗا.

 
 الحٌ:

300 25

x c r

x

 

 
 

 
300 25

25 300

325

x

x

x

 
 


                      
300 25

25 300

275

x

x

x

  
  


 

 
   325oFأع٢ً رصج١ : 
   275oFأر٢ْ رصج١ : 

 
 
 

 

تأنز
(4 )

 . 172صفخ١   33أجب ع٢ً تمضٜٔ صقِ  :  

 

 

 

 

 

 

 
 

 
 
 
 

 ايتطٜٛض ايتعظٜظ ايٛصف ايتكزٜض ايٓتٝج١

 
 

 

 ممتاط

 جٝز جزًا

 جٝز

 َضضٞ

 ضعٝف

 عًُو َتكٔ         

 إجابتو َٓغك١         

 بطضٜك١ صخٝخ١ٚظفت ايٓعضٜات ٚايكٛاْين        

 يزٜو أخطا٤ ع١ًُٝ         

 لم تٗتِ بايكٛاْين         

 لم تضاعِ الإؽاصات          

         ................................................. 

 

 ؽهضًا يو 

 أقزص لدٗٛرى 

 ععزت بمخاٚلاتو 

 

 اصجع إلى ايهتاب  يتصٜٛب الأخطا٤

 صاجع َعًُو في تصٜٛب الأخطا٤

 تزصب أنجض َغتعٝٓا بايهضاع١

 َٗتُا أنجضنٔ 

 تعإٚ َع طًَٝو

............................................. 

 

40 

 

 

 

 

 (iv  )  6 المغا٥ٌ الحٝات١ٝ min 6 points 
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 َزصع١ ايتعإٚ ايجا١ْٜٛ يًبٓين

 قغِ ايضٜاضٝات

 151صٜض   - 1المكضص:  ايضٜاضٝات 

 المعارلات ٚالمتبآٜات

حٌ المتبآٜات الخط١ٝ في َتػير    3 - 3
 ٚاحز

 25صقِ ايٓؾاط : 

 الاعِ:.................................................

 ايؾعب١:...............................................

 .....................ايتاصٜذ:...........................

 

 

 

 

 
 
 
 
 
 
 
 

 

 

 

َجاٍ
(1 )

أٚجز لدُٛع١ حٌ المتبآٜات الآت١ٝ ، ثِ َجًٗا  :
 ع٢ً خط الأعزار.

 
1)  5 6 4 9x x    

 الحٌ :
5 6 4 9

5 4 9 6

3

x x

x x

x

  
  


 

لدُٛع١ الحٌ : | 3x x  
 ايتُجٌٝ ع٢ً خط الأعزار :

 
 
 
 
2)  5 7 3 1x x    

 الحٌ :
5 7 3 1

5 3 1 7

2 8

8

2
4

x x

x x

x

x

x

  
  







 

لدُٛع١ الحٌ : | 4x x  
 ايتُجٌٝ ع٢ً خط الأعزار :

 
 
 
 

 

تأنز
(1 )

أٚجز لدُٛع١ حٌ المتبآٜات الآت١ٝ ، ثِ َجًٗا   :
 ع٢ً خط الأعزار.

 
1)  8 3 7 2x x    

 الحٌ :
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

2)  4 5 4x x    
 الحٌ :

 

 حٌ المتبآٜات الخط١ٝ في َتػير ٚاحز.     *الأٖزاف:   

 تمجٌٝ حٌ المتبآٜات الخط١ٝ في َتػير ٚاحز.  **                    

 نتاب١ َتبآٜات خط١ٝ في َتػير ٚاحز لمغا٥ٌ حٝات١ٝ.  ***            

 (i  ) 6 حٌ المتبآٜات min 8 points 

                      

  176،   175أْعض ايهتاب صفخ١  خصا٥ص المتبآٜات :                  
 مفهىم أساسي

-5 -4 -3 -2 -1 0 1 2 3 4 5 6 7 8 

-5 -4 -3 -2 -1 0 1 2 3 4 5 6 7 8 
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َجاٍ
(2 )

َجًٗا أٚجز لدُٛع١ حٌ المتبآٜات الآت١ٝ ، ثِ   :
 ع٢ً خط الأعزار.

 

1)     6 4 3 2 10 3y y      

 الحٌ :

   6 4 3 3 10 3

24 18 30 9

24 30 9 18

6 27

27

6
4.5

y y

y y

y y

y

y

y

    

  
  
 




 

 

لدُٛع١ الحٌ : | 4.5y y   
 ايتُجٌٝ ع٢ً خط الأعزار :

 
 
 
 

2)  
5 9

8
4

x
x

 


 

 الحٌ :

 

5 9
8

4

4 8 5 9

32 5 9

32 5 9

27 9

9

27
1

3

x
x

x x

x x

x x

x

x

x

 


   

   
  

 




 

 

لدُٛع١ الحٌ :
1

|
3

x x
   
 

 

 ايتُجٌٝ ع٢ً خط الأعزار :
 
 
 
 

 

 
تأنز

(2 )
: أٚجز لدُٛع١ حٌ المتبآٜات الآت١ٝ ، ثِ َجًٗا 

 ع٢ً خط الأعزار.
 

1)     6 3 2 1x x     

 الحٌ :
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 

2)  
2 9

2
4

x
x

    

 الحٌ :
 

 

 (ii  ) 15 حٌ المتبآٜات min 10 points 

-5 -4 -3 -2 -1 0 1 2 3 4 5 6 7 8 

-5 -4 -3 -2 -1 0 1 2 3 4 5 6 7 8 
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َجاٍ
(3 )

جمع عبزايهضِٜ َٓتجات َظصعت٘ َٔ ايتُٛص في   :
، ٜٚضٜز ْكًٗا إلى  kg 24صٓارٜل ٜظٕ نٌ َٓٗا 

ايغٛم في ؽاح١ٓ، ع٢ً ألا تظٜز حمٛي١ ايؾاحم١ 
، ٜٚضٜز أٜضا اصطخاب أصض١ٝ   kg 1000عٔ  

يٝعضض عًٝٗا َٓتجات٘ ، َا عزر   kg 34خؾب١ٝ تظٕ 
ايصٓارٜل ايتي يمهٔ إٔ ٜٓكًٗا عبزايهضِٜ بأَإ في 

 نٌ حمٛي١؟
 

 الحٌ:
  xْفضض إٔ عزر ايصٓارٜل : 

  kg 1000ً٘ ايؾاح١ٓ :  أنبر ٚطٕ تغتطٝع حم
   kg 34ٚطٕ الأصض١ٝ : 

 kg 24ٚطٕ ايصٓزٚم ايٛاحز :  

24 34 1000

24 1000 34

24 976

976

24
40.667

x

x

x

x

x

 
 






 

 
 صٓزٚم نخز أقص٢. 40تغتطٝع ايؾاح١ٓ حمٌ 

 

 

تأنز
(3 )

عيرا ع٢ً الأقزاّ   km 18: قطع أحمز َا لا ٜكٌ عٔ 
،   km / h 3 في ْظ١ٖ بض١ٜ ، إسا نإ َعزٍ عضعت٘ 

 ٚاعتراح عاعتين في أثٓا٤ ايٓظ١ٖ ، فخٌ المتبا١ٜٓ 

                   3 2 18x    لمعضف١ عزر ايغاعات ايتي أَضاٖا
 أحمز في ٖشٙ ايٓظ١ٖ.

 الحٌ:

 

 تحد   :
، َٔ ق١ُٝ نٌ صفك١ يجضٜٗا  %2، بالإضاف١ إلى  BD 60ٜعٌُ فٝاض َٓزٚبا يًُبٝعات ، ٜٚتكاض٢ صاتبا أعبٛعٝا ٜبًؼ   

. فهِ صفك١ يجب إٔ يجضٟ فٝاض أعبٛعٝا يًخصٍٛ ع٢ً صاتب   BD 200إسا نإ َتٛعط ق١ُٝ ايصفكات ايتي يجضٜٗا 
 ؟  BD 180أعبٛعٞ لا ٜكٌ عٔ  

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 (iii  )   10 نتاب١ المتبا١ٜٓ ٚحًٗا min 6 points 

5 marks 
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 َزصع١ ايتعإٚ ايجا١ْٜٛ يًبٓين

 قغِ ايضٜاضٝات

 151صٜض   - 1المكضص:  ايضٜاضٝات 

 المعارلات ٚالمتبآٜات

حٌ المتبآٜات المضنب١ َٚتبآٜات    4 - 3
 ايك١ُٝ المطًك١

 26صقِ ايٓؾاط : 

 الاعِ:.................................................

 ايؾعب١:...............................................

 .....................ايتاصٜذ:...........................

 

 

 

 

 
 
 
 
 
 
 
 

 

 

 

َجاٍ
(1 )

أٚجز لدُٛع١ حٌ المتبآٜات الآت١ٝ ، ثِ َجًٗا  :
 ع٢ً خط الأعزار.

1)  12 4 8 32x     
 الحٌ :

12 4 8 32

12 8 4 8 8 32 8

20 4 24

20 4 24

4 4 4
5 6

x

x

x

x

x

   
      

  

  

  

 

لدُٛع١ الحٌ : | 5 6x x   
 ايتُجٌٝ ع٢ً خط الأعزار :

 
 

2)  7 2 3 13y     

 الحٌ :
7 2 3 13

7 2 2 2 3 13 2

9 3 15

9 3 15

3 3 3
3 5

y

y

y

y

y

    
       
    
   
  

 

 

لدُٛع١ الحٌ : | 3 5y y  
 ايتُجٌٝ ع٢ً خط الأعزار :

 
 
 

 

تأنز
(1 )

أٚجز لدُٛع١ حٌ المتبآٜات الآت١ٝ ، ثِ َجًٗا   :
 ع٢ً خط الأعزار.

 
1)  8 2 4 16x    

 الحٌ :
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

2)  7 3 4 1m     
 الحٌ :

 

 حٌ المتبآٜات الخط١ٝ المضنب١ ايتي تحتٟٛ ع٢ً أرا٠ ايضبط ) ٚ (.     *الأٖزاف:   

 حٌ المتبآٜات الخط١ٝ المضنب١ ايتي تحتٟٛ ع٢ً أرا٠ ايضبط ) أٚ (.  **                    

 تمجٌٝ حٌ المتبآٜات المضنب١ ع٢ً خط الأعزار .    ***  

 
                     

 . 183المتبآٜات المضنب١ ايتي تحتٟٛ ع٢ً أرا٠ ايضبط ) ٚ ( : اْعض ايهتاب صفخ١         

 . 184المتبآٜات المضنب١ ايتي تحتٟٛ ع٢ً أرا٠ ايضبط ) أٚ ( : اْعض ايهتاب صفخ١        

 

 مفهىم أساسي

 (i  )10 تحتٟٛ ع٢ً أرا٠ ايضبط ) ٚ ( حٌ المتبآٜات الخط١ٝ المضنب١ ايتي min 10 points 

-5 -4 -3 -2 -1 0 1 2 3 4 5 6 7 8 

-5 -4 -3 -2 -1 0 1 2 3 4 5 6 7 8 

-1 0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 

-5 -4 -3 -2 -1 0 1 2 3 4 5 6 7 8 
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َجاٍ
(2 )

أٚجز لدُٛع١ حٌ المتبآٜات المضنب١ الآت١ٝ ،   :
 ثِ َجًٗا ع٢ً خط الأعزار.

 

1)  5 15x  3    أٚ  21x   

 الحٌ :
3 21

21

3
7

x

x

x

 




 

                                     

5 15

15

5
3

x

x

x







 

 

لدُٛع١ الحٌ : | 7 3x x x أو   

 
 ايتُجٌٝ ع٢ً خط الأعزار :

 
 
 
 
 
2)  2 6 11d d   2   أٚ    4 13d     

 الحٌ :
2 4 13

2 13 4

2 17

17

2
8.5

d

d

d

d

d

  
  
 


 

                

2 6 11

2 11 6

5

d d

d d

d

  
   

  

 

لدُٛع١ الحٌ : | 8.5 5d d d أو    
 

 ايتُجٌٝ ع٢ً خط الأعزار :
 

 
 
 
 

 

 
تأنز

(2 )
: أٚجز لدُٛع١ حٌ المتبآٜات المضنب١ الآت١ٝ ، 

 ثِ َجًٗا ع٢ً خط الأعزار.
 

1)  7 3m    2    أٚ  1 11m    

 
 الحٌ :

 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 

2)  3 7 2r   4    أٚ  3 6r     

 
 الحٌ :

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 (ii  ) ( أحٌ المتبآٜات الخط١ٝ المضنب١ ايتي تحتٟٛ ع٢ً أرا٠ ايضبط) ٚ15 min 10 points 

-14 -12 -10 -8 -6 -4 -2 0 2 4 6 8 10 12 

-12 -11 -10 -9 -8 -7 -6 -5 -4 -3 -2 -1 0 1 
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َجاٍ
(3 )

أٚجز لدُٛع١ حٌ المتبا١ٜٓ الآت١ٝ ، ثِ َجًٗا   :
 ع٢ً خط الأعزار.

 

                   
7 2 2 0y y          

 الحٌ :

              

2 2 0

2 0 2

2

2
1

y

y

y

y

 
 


 

              

7 2 2

7 2 2

5

5

y y

y y

y

y

  
  




                    

 
 ايتُجٌٝ ع٢ً خط الأعزار :

 
 
 
 

 
 
 

 ) لا ٜٛجز تكاطع بين الحًين (   لدُٛع١ الحٌ :
 

 

 
تأنز

(3 )
: أٚجز لدُٛع١ حٌ المتبا١ٜٓ الآت١ٝ ، ثِ َجًٗا 

 ع٢ً خط الأعزار.
 

   2 6 3 1 2 3x x x      

 
 الحٌ :

 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 

 

 
 تحد   :

 الآت١ٝ ، ثِ َجًٗا ع٢ً خط الأعزار.أٚجز لدُٛع١ حٌ المتبا١ٜٓ المضنب١ 
 

6 3 2 4x x x               ٚ3أ 2 7 6x x   
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 

 (ii  ) 10 حٌ المتبآٜات الخط١ٝ المضنب١ min 10 points 

-14 -12 -10 -8 -6 -4 -2 0 2 4 6 8 10 12 

-14 -12 -10 -8 -6 -4 -2 0 2 4 6 8 10 12 
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 َزصع١ ايتعإٚ ايجا١ْٜٛ يًبٓين

 قغِ ايضٜاضٝات

 151صٜض   - 1المكضص:  ايضٜاضٝات 

 المعارلات ٚالمتبآٜات

حٌ المتبآٜات المضنب١ َٚتبآٜات    4 - 3
 ايك١ُٝ المطًك١

 27صقِ ايٓؾاط : 

 الاعِ:.................................................

 ايؾعب١:...............................................

 .....................ايتاصٜذ:...........................

 

 

 

 

 
 
 
 
 
 
 
 

 

َجاٍ
(1 )

أٚجز لدُٛع١ حٌ المتبآٜات الآت١ٝ ، ثِ َجًٗا  :
 ع٢ً خط الأعزار.

1)  6x   

 الحٌ :

6

6 6

x

x



  
 

لدُٛع١ الحٌ : | 6 6x x   
 ايتُجٌٝ ع٢ً خط الأعزار :

 
 
 

2)  3x   

 الحٌ :

3

3 3

x

x x أو


  
 

لدُٛع١ الحٌ : | 3 3x x x أو   
 ايتُجٌٝ ع٢ً خط الأعزار :

 
 
 

3)  1x    

 الحٌ :

  لدُٛع١ الحٌ :
  ) ايك١ُٝ المطًك١ لا تهٕٛ عايب١ ( 

4)  1x    

 الحٌ :

  لدُٛع١ الحٌ :
R  ) جمٝع الأعزار الحكٝك١ٝ ( 

 

 

تأنز
(1 )

أٚجز لدُٛع١ حٌ المتبآٜات الآت١ٝ ، ثِ َجًٗا   :
 ع٢ً خط الأعزار.

1)  4x   

 الحٌ :
 
 
 
 
 
 
 
 

2)  5x   

 : الحٌ
 
 

 

 

 

 

 

 

3)  0x   

 الحٌ :
 

 

4)  0x   

 الحٌ :
 
 

 
 
 

 حٌ َتبآٜات ايك١ُٝ  ايطًك١  ايتي تهٕٛ أقٌ َٔ ق١ُٝ َٛجب١.     *الأٖزاف:   

 حٌ َتبآٜات ايك١ُٝ  ايطًك١  ايتي تهٕٛ أنبر َٔ ق١ُٝ َٛجب١.  **                    

 صبط المغا٥ٌ الحٝات١ٝ بحٌ َتبآٜات ايك١ُٝ المطًك١ .    ***  

                      

 . 185ايك١ُٝ المطًك١  : اْعض ايهتاب صفخ١ َتبآٜات         

 

 مفهىم أساسي

 (i  ) ٌ10 َتبآٜات ايك١ُٝ المطًك١ح min 10 points 

-8 -6 -4 -2 0 2 4 6 8 10 12 14 16 18 

-5 -4 -3 -2 -1 0 1 2 3 4 5 6 7 8 
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َجاٍ
(2 )

أٚجز لدُٛع١ حٌ َتبآٜات ايك١ُٝ المطًك١    :
 ثِ َجًٗا ع٢ً خط الأعزار.الآت١ٝ ، 

 

1)  9 3 6n    

 الحٌ :

9 3 6

6 9 3 6

6 3 9 3 3 6 3

3 9 9

3 9 9

9 9 9
1

1
3

1
1

3

n

n

n

n

n

n

n

  

    
       
   
  
  

  

  

                                      

 

لدُٛع١ الحٌ :
1

| 1
3

n n
    
 

 

 
 ايتُجٌٝ ع٢ً خط الأعزار :

 
 
 
 
 

2)  3 5 14y      

 الحٌ :
3 5 14

3 14 5

3 9

9

3
3

y

y

y

y

y

 
 






                

3 5 14

3 14 5

3 19

19

3

6.3

y

y

y

y

y

  
  
 


 

 

 

لدُٛع١ الحٌ : | 6.3 3y y y أو   

 ايتُجٌٝ ع٢ً خط الأعزار :
 

 

 

 
تأنز

(2 )
أٚجز لدُٛع١ حٌ َتبآٜات ايك١ُٝ المطًك١  : 

 الآت١ٝ ، ثِ َجًٗا ع٢ً خط الأعزار.
 

1)  2 7 3x    

 
 الحٌ :

 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

2)  4 3 2r   

 
 الحٌ :

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 (ii  ) ( أحٌ المتبآٜات الخط١ٝ المضنب١ ايتي تحتٟٛ ع٢ً أرا٠ ايضبط) ٚ15 min 10 points 

 2-   -1   0   1   2 

-10 -9 -8 -7 -6 -5 -4 -3 -2 -1 0 1 2 3 
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َجاٍ
(3 )

يخطط أْػ يلاْعُاّ إلى أحز الأْز١ٜ ايضٜاض١ٝ   :
فٛجز إٔ َتٛعط صعّٛ ايزٚصات ايضٜاض١ٝ ايتي ٜعكزٖا 

BD127  َع تفاٚت بمكزاصBD 12   ّٛعٔ ق١ُٝ ايضع
 ايفع١ًٝ. انتب َتبا١ٜٓ َطًك١ تصف المغأي١ ، ثِ حًٗا.

 

                   
      

 الحٌ :

              

127 12

12 127 12

12 127 127 127 12 127

115 139

x

x

x

x

 

   
      

 

                                  

 
 BD 115الحز الأر٢ْ يًضعّٛ : 

 BD139الحز الأع٢ً يًضعّٛ:  

 
تأنز

(3 )
: ٜعزُّ اصتفاع أٚ انخفاض َغت٣ٛ ايغهض في ايزّ 

  mg 38بمكزاص   mg 88عٔ المعزٍّ ايطبٝعٞ ايشٟ ٜبًؼ 
خطضًا صخٝا. انتب َتبا١ٜٓ ق١ُٝ َطًك١ تصف َغت٣ٛ 

 ايغهض في ايزّ ايشٟ ٜؾهٌ خطضا صخٝا، ثِ حًٗا.
 

 
 الحٌ :

 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 

 
 

 تحد   :
 أٚجز لدُٛع١ حٌ المتبا١ٜٓ الآت١ٝ ، ثِ َجًٗا ع٢ً خط الأعزار.

 

2 2x x x         
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 (ii  )10  نتاب١ َتبا١ٜٓ ايك١ُٝ المطًك١ ٚحًٗا min 10 points 
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